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A közlemény a Szent Korona országainak teológushallgatóit vizsgálja a bécsi egyetemen 1714–1743 között, különös 

tekintettel a szemináriumokon kívül tanulókra. Alapját egy korábban nem használt, az Osztrák Nemzeti 

Könyvtárban őrzött kézirat (Nomina D. D. Theologorum inscribi coepta Anno MDCCXIV) képezi, amely a rektori 

matrikulánál és a kari anyakönyvél jóval teljesebb összeírást tartalmaz. A tanulmány az externi (nem bentlakó 

hallgatók) körére összpontosítva 218, Magyarországról, Horvátországból és Erdélyből származó növendéket azonosít, 

akikhez összesen 488 beiratkozás tartozik. A tridenti előírások ellenére a bécsi teológushallgatók többsége nem 

szemináriumi keretek között folytatta tanulmányait, ami egyszerre tükrözi az intézményi kapacitások korlátait és a 

teológiai képzés iránti tartósan erős keresletet. A hallgatói létszáma jelentős ingadozást mutatott, amelyet a háborús 

események és a Habsburg Monarchián belüli változó oktatási lehetőségek egyaránt befolyásoltak. A tanulmány 

rekonstruálja a hallgatói csoport náció szerinti összetételét is, rámutatva a magyar (Ungarus) hallgatók meghatározó 

többségére, valamint a horvát és más délszláv csoportok számottevő jelenlétére. 
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Az 1365-ben életre hívott bécsi egyetem hamar a magyarországi peregrinus diákok kedvelt 
desztinációjává vált – az univerzitás iránti érdeklődés pedig évszázadokon keresztül 
fennmaradt, amit az ország Habsburg Monarchiába való betagolódása is megerősített1 Noha a 
közös államkonglomerátum létrejötte utáni évszázadban a beiratkozási számok a 15. századi 
értékekhez képest jelentős visszaesést mutattak,2 amiben az oszmán jelenlét, a rendszeres 
fegyveres konfliktusok és a reformáció elterjedése egyaránt alapvető szerepet játszott. Az 1620-
as évektől aztán újra tartós növekedési folyamat vette kezdetét, egyre több hallgató érkezett a 
Szent Korona országainak a területéről, ami jelentős részben a társadalom egyre nagyobb 
mértékű rekatolizációjának volt köszönhető, továbbá annak, hogy a filozófiai és a teológiai 
fakultás 1623-tól – II. Ferdinánd rendelete révén – a jezsuita rend felügyelete alá került.3 A 
Jézus Társasága pedig eddigre már Európa-szerte az újraszerveződő és folyamatosan bővülő 
katolikus közép- és felsőoktatás meghatározó erejévé vált. 
 

A forrás 

 A jelen közlemény célja, hogy új adatokkal járuljon hozzá a bécsi egyetem Szent 
Korona országaiból származó hallgatóinak a megismeréséhez, mégpedig egy eddig – sem a 
hazai, sem a nemzetközi – kutatás által fel nem használt forrás révén, amely a Nomina D. D. 
Theologorum inscribi coepta Anno MDCCXIV címet viseli. 4  A kútfőt az Osztrák Nemzeti 
Könyvtár Kézirattára őrzi, amelynek jogelődjébe az Udvari Könyvtárba (Hofbibliothek) 
feltehetően a Jézus Társasága feloszlatása utáni bizonytalan időkben kerülhetett a matrikula,5 
ami részben indokolja, hogy miért kerülte el eddig a kutatók figyelmét. Az anyakönyv az 1714-
es tanévtől kezdődően tartalmazza az 1743-as tanévig bezárólag hiánymentesen a bécsi 
egyetem teológus hallgatóinak a névsorát. 

A matrikula hiánypótló jelentőségét adatbősége adja, annak ellenére ugyanis, hogy 
ugyanezen időszakból rendelkezésre áll a bécsi egyetem fő-, avagy rektori matrikulája és a 
teológiai fakultás anyakönyve is,6 az utóbbi források csupán a teológus hallgatók töredékéről 

                                                             
1 TÜSKÉS Anna, Magyarországi diákok a bécsi egyetemen, 1365–1526, Magyarországi diákok a középkori egyetemeken 
1. (Budapest: Eötvös Loránd Tudományegyetem Levéltára, 2008); KELÉNYI Borbála, A Bécsi Egyetem 
magyarországi diákjai a középkorban Kiegészítő adatok: karok és fokozatszerzés, Per Aspera ad Astra 4, 1–2. sz. 
(2017), 134–150. 
2  KISSNÉ BOGNÁR Krisztina, Magyarországi diákok a bécsi tanintézetekben, 1526–1789, Magyarországi diákok 
egyetemjárása az újkorban 13. (Budapest: Eötvös Loránd Tudományegyetem Levéltára, 2004), 12–14. 
3 Az egyetem történetéhez lásd: Kurt MÜHLBERGER, Die Universität Wien. Kurze Blicke auf eine lange Geschichte (Wien: 
Holzhausens, 1996). 
4 Mindemellett érdemes megjegyezni, hogy ez a cím a kötet címoldalán olvasható, azonban a katalógusban a 
következő címen szerepel a kézirat: Album omnium theologorum, qui studiis theologicis a. 1714-1743 in collegiis Societatis 
Iesu operam dederunt, adiectis notis biographicis. Österreichische Nationalbibliothek (ÖNB) Sammlung von 
Handschriften und alten Drucken (HAN) Cod. 12024. 
5 A forrás provenienciája sajnos pontosan nem ismert, annyit lehet tudni, hogy a 18. század folyamán került a 
könyvtár gyűjteményébe. Ezzel kapcsolatban itt szeretném megköszönni Friedrich Simadernek, az ÖNB 
tudományos munkatársának az utánanézését. 
6 A kiadott rektori matrikulákat lásd: Die Matrikel der Universität Wien. VI. 1689/90–1714/15, Publikationen des 
Instituts für Österreichische Geschichtsforschung; Quellen zur Geschichte der Universität Wien VI/1/6. Hrsg. 
Kurt MÜHLBERGER – Walter SCHUSTER. (Wien–Köln–Weimar: Oldenbourg, Böhlau, 1993); Die Matrikel der 
Universität Wien VII. 1715/16–1745/46, Publikationen des Instituts für Österreichische Geschichtsforschung; 
Quellen zur Geschichte der Universität Wien VI/1/7. Hrsg. Kurt MÜHLBERGER (Wien–München: Oldenbourg, 

Böhlau). A teológiai kar anyakönyvét pedig: Archiv der Universität Wien (AUW), Katholisch-theologische 
Fakultät (THK) Sign. Th 21. Az utóbbi forrás rendelkezésemre bocsátásáért itt szeretném Kádár Zsófiának a 
köszönetemet kifejezni. 
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tartalmaznak információkat szemben az újonnan azonosított matrikulával. Ezt egyetlen 
példával szeretném szemléltetni, az 1725-ös tanévben a bécsi jezsuita gimnázium és egyetem 
tanulóinak az együttes létszáma – az éves tartományi jelentés (litterae annuae) tanúsága szerint 
összesen 1132 főt tett ki,7 a rektori matrikula 219 – vegyesen gimnazista és egyetemista – tanuló 
adatát tartalmazza, akik között tizenegy teológus növendéket azonosíthatunk.8 A teológiai 
fakultás anyakönyvébe viszont kizárólag azon hét hallgató adatát jegyezték fel, akik az adott 
évben fokozatot szereztek (közülük öten tettek szert baccalaureatusi, ketten pedig doktori 
címre).9 Ezzel szemben az ÖNB-ben őrzött matrikulában az 1725-ös tanév folyamán összesen 
258 teológus hallgató beiratkozását rögzítették.10 

A matrikula információbőségét jól tükrözi kiterjedt terjedelme, ugyanis a forrás 
számára 347 dupla (recto-verso) oldal szükségeltetett harminc tanév beiratkozásainak a 
megörökítéséhez. A kútfő értékét nagy mértékben növeli, hogy a jegyzékbe a hallgatók 
beiratkozását minden tanévben feljegyezték. Az anyakönyv minden tanév esetében elsőként a 
spekulatív teológiai képzés professzorainak a névsorát tartalmazza, majd a hallgatók felsorolása 
következik négy kategória szerint. Legelőször a jezsuita növendékek kerülnek említésre, majd 
más szerzetesrendek novíciusai, akiket a négy bentlakásos intézmény – a Szent Barbara 
Konviktus, a Collegium Pazmanianum, a Collegium Croaticum, a Szent Ignác és Szent 
Pongrác Szeminárium – hallgatósága követ, végül pedig az externiként említett szemináriumon 
kívüli hallgatók következnek. A matrikula az 1714–1718 közötti tanévekben és 1721-ben még 
a kánonjog és a kazuisztika professzorainak és hallgatóinak az adatait is közreadja – amely 
képzési forma a spekulatív teológiához képest alacsonyabb tekintélyű és rövidebb idő alatt 
elvégezhető stúdiumot jelentett.11 Míg a spekulatív teológiai képzés – amely a tudományos 
igényű egyetemi teológiai stúdiumot jelentett – négyéves képzés volt, addig a kazuisztika 
rövidebb, két-három éves tanfolyamot jelentett.12 Mindemellett fontos megjegyezni, hogy a 
kora újkorban a képzések teljes abszolválása nélkül is sor kerülhetett a hallgató pappá 
szentelésére és egyházi szolgálatának a megkezdésére. 

Az anyakönyv értékét növeli, hogy a tanévek többségére vonatkozóan nemcsak 
névlistákat ad közre, hanem a hallgatókkal kapcsolatban számos további adatot tartalmaz. A 
matrikulában négy oszlopos tagolás szerint örökítették meg a növendékek adatait, amelyek 
tartalmai az évtizedek során csupán kisebb mértékben változtak. Elsőként a diák család- és 
keresztnevét (Nomen, cognomen) örökítették meg, illetve egyházon belüli státuszát (reverendus, 
presbyter) is itt jelölték. A második oszlop kezdetben a „Patria, conditio” elnevezést viselte, ahol 
a hallgató nációját, származási helyét, illetve személyes hátteréhez tartozó további 
információkat – például társadalmi státuszát vagy korábbi egyetemi fokozatát – jelölték. 

                                                             
7 ÖNB HAN Cod. 12263. fol. 78r. 
8 Die Matrikel der Universität Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 62–67. Az 1725-ös tanévtől kezdődően a 
matrikuláció díja 4 rajnai forintot tett ki. Uo. XXI. 
9 AUW THK Th 21. Pag. 100. 
10 ÖNB HAN Cod. 12024. fol. 132v–138v. 
11 Fontos megjegyezni, hogy a két képzés hallgatói között bizonyos szintű átfedéseket tapasztalhatunk. A bécsi 
egyetemen mindkét típusú teológiai stúdium nagy hallgatói létszámmal működött, például 1715-ben a spekulatív 
teológiának 223, a kazuisztikának és a kánonjognak pedig 246 növendéke volt. ÖNB HAN Cod. 12024. fol. 20v, 
28r. A kazuisztika képzés – amelyre a matrikula olykor morális teológiaként hivatkozik – 1721 után is 
folytatódhatott az univerzitáson, legalábbis a rendi katalógusba például 1735-ben is beírták a kazuisztika 
professzorainak a neveit. Catalogi personarum et officiorum Provinciae Austriae S. I. Collegit et edidit Ladislaus LUKÁCS. 
VIII. (1734–1747). (Romae: Institutum Historicum S. I., 1994), 97–98. 
12 A nagyszombati jezsuita egyetemen is hasonló rendszer működött, ehhez bővebben lásd: HERMANN Egyed – 
ARTNER Edgár, A hittudományi kar története 1635–1935, A királyi Pázmány Péter-tudományegyetem története 1. 
(Budapest: Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1938), 19–42. 
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Később azonban ezen oszlop átalakult és már csupán az egyetemi évfolyam megjelölésére 
szolgált, az ide tartozó korábbi információk egy részét pedig az első oszlopban tűntették fel. 
A harmadik oszlop kezdetben kizárólag az adott évfolyam elvégzését igazoló bizonyítvány 
letételére és átvételére (Testimonia tulit, accepit) vonatkozott, később azonban a korábbi egyetemi 
tanulmányi adatokat (Ubi studuerit) rögzítették itt, amelyek számos tanuló esetében hiánypótló 
jelentőségűek, továbbá igen értékesek a bécsújhelyi pálos főiskolára vonatkozó adatok, amely 
intézmény növendékeiről igen keveset lehet tudni. Végül a matrikula utolsó rubrikájában a 
tanulmányi előmenetelre (Profectus in studiis) vonatkozó értékeléseket örökítettek meg, amelyek 
bizonyos tanévekben rövidebb, sematikus bejegyzések, míg máskor (kiváltképp az 1720-as 
évtizedben) hosszabb, személyes jellemzések. Az anyakönyvet az egyes tanévekben igen 
változó részletességgel vezették – a felsorolt kategóriák közül a társadalmi státuszt jelölték a 
legritkább módon, amit jellemzően csupán a magasabb rangú növendékeknél rögzítettek. 
 

A vizsgált diákság 
A jelen közlemény a Szent Korona országaiból érkező növendékek, közülük is csupán 

a szemináriumon kívüli hallgatók vizsgálatára szorítkozik (noha köztük találunk olyan 
személyeket is, akik később szemináriumi befogadást nyertek). A matrikula által externiként 
megnevezett növendékekről ugyanis a csoport mérete és jelentősége ellenére igen keveset 
tudunk nemcsak a bécsi egyetem, hanem más kora újkori univerzitások vonatkozásában is. A 
trienti zsinat – a papképzés reformja jegyében – ugyan arról rendelkezett, hogy a kispapoknak 
szemináriumokban kellett nevelkedniük, 13  ennek ellenére a vizsgált korszakban a bécsi 
teológus növendékek többsége szemináriumon kívüli hallgató volt. Ez kétségkívül 
összefüggésben áll azzal, hogy a bécsi egyházmegyének 1758-ig, gróf Christoph Anton von 
Migazzi (1714–1803) alapításáig nem volt egyházmegyei szemináriuma. Az 1725-ös tanévben 
például a teológiai kar 258 tanulója közül 146 főt tartottak externiként számon,14 az utóbbi 
csoporton belül 21 személyt (14,4%) azonosíthatunk, aki a Szent Korona országaiból 
származott. Mindez azt tükrözi, hogy a teológiai képzés iránti igény és szükséglet jóval 
magasabb volt mint, amit a helyi szemináriumok a befogadóképességük alapján ki tudtak volna 
elégíteni. 

A jelen vizsgálatba a jezsuita növendékeket azért nem vontam be, mert ezen kör tagjait 
a Lukács László által kiadott éves rendi katalógusok alapján hiátusmentesen lehet azonosítani.15 
A Pázmáneum szeminaristái szintén pontosan nyomon követhetők Fazekas István kiváló 
adattára alapján,16 a Collegium Croaticum bentlakásos tanulóihoz pedig Kamilo Dočkal kötete 
jelent hiánypótló (azonban nem hiánymentes) kiindulópontot. 17  A Szent Ignác és Szent 
Pongrác Szemináriumot nem a Szent Korona országaiból érkező növendékek látogatták, 
miként a matrikulában külön csoportként feltüntetett osztrák szerzetes közösségek – 
kiváltképp bencések, ciszterciták vagy az Ágoston-rendi kanonokok – növendékei között 
esetleg csupán atipikus módon lehetne a Szent Korona országaiból származó novíciust 

                                                             
13 Uo. 84-85. Nagyszombatban a teológiai kar hallgatóinak a többsége valóban valamelyik helyi szeminárium 
lakója volt, azonban köztük is akadtak külső növendékek. 
14 ÖNB HAN Cod. 12024. fol. 135r–138v. 
15 Catalogi personarum et officiorum. VI–VIII. Ed. LUKÁCS. 
16  FAZEKAS István: A bécsi Pazmaneum magyarországi hallgatói, 1623–1918, (1951), Magyarországi Diákok 
Egyetemjárása az Újkorban 8. (Budapest: Eötvös Loránd Tudományegyetem Levéltára, 2003). 
17 Kamilo DOČKAL: Hrvatski kolegij u Beču. Collegium Croaticum Viennense 1624–1784. (Wien–Zagreb: Hrvatski 
povijesni institut u Beču, 1996). 
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azonosítani.18 A Szent Barbara konviktusban azonban megfordult néhány (kevesebb mint 
harminc) magyar, horvát és erdélyi növendék – az ő bemutatásukra viszont egy későbbi 
tanulmány részeként szeretnék majd visszatérni.19 

A matrikulában az 1714–1743 közötti időszakra vonatkozóan a szemináriumon kívüli 
növendékek között összesen 218 teológus hallgatót sikerült azonosítani, aki a Szent Korona 
országaiból származott – beleértve bizonyos isztriai és dalmáciai területeket is. E csoport 
tagjaihoz 488 beiratkozás tartozik, ugyanis a jezsuita iskolahálózat intézményeibe minden 
tanévben újra be kellett iratkozni.20 A növendékek valós száma, azonban még magasabb lehet, 
leginkább amiatt, mivel a kazuisztika és a kánonjog hallgatóinak a névsora – miként már 
említettük – csupán néhány évből áll rendelkezésre, másfelől azért is, mert nem minden 
tanévhez állnak rendelkezésre a nációra vagy a földrajzi származásra vonatkozó adatok, ami 
kiváltképp a szláv- és németajkú hallgatók azonosítását nehezíti meg. 

A Szent Korona országaiból érkező teológus növendékek létszáma az egyes tanévek 
között számottevő ingadozásokat mutatott (ld. az 1. diagramon és az 1. táblázatban), míg 
például 1718-ban összesen 49 hallgató beiratkozását sikerült azonosítani, addig 1742-ben már 
csupán öt növendékét. A beiratkozási értékek változását – a kazuisztika és a kánjog 
hallgatóinak a megörökítése mellett – kétségkívül befolyásolták a háborúk (kiváltképp az 1737–
1739-es oszmánok elleni és az osztrák örökösödési háború). A bécsi peregrinációra a Magyar 
Királyságban a szatmári béke után megkezdődő konjunkturális időszak szintén alapvető hatást 
gyakorolt egyfelől növelve a minél kiterjedtebb tanulmányok iránti hajlandóságot, másfelől 
pedig a bővülő oktatási lehetőségek az országhatáron belüli művelődést is még inkább lehetővé 
tették. Elegendő itt csupán a dunántúli papképzéssel kapcsolatban a VI. Károly regnálása alatti 
bővülő keretekre: a budai jezsuita akadémia megnyitására, vagy a győri és a pécsi papképzés 
fejlesztésére, sőt Pécs esetében teljes újjászervezésére utalni.21 

                                                             
18 A novíciusok esetében az azonosítást tovább nehezíti, hogy náluk a matrikulában földrajzi származási helyet és 
nációt nem tüntettek fel, csupán azt, hogy melyik szerzetesi rendházból érkeztek. 
19 Ezen kör tagjairól egy összefoglaló előadás keretében [Hungarian, Croatian and Transylvanian Theology Students at 
the University of Vienna in Light of an Unknown Matricula (1714–1743)] a Religion, Culture, and Identity Formation in the 
Habsburg Monarchy című konferencián beszéltem, amelynek írott változatában a konviktus magyar, horvát és 
erdélyi tanulóinak az adatait is tervezem közreadni. A jelen vizsgálat tagjai közül egyedül Eyll József (Adattár, Nr. 
202.) volt egyetlen tanéven keresztül a konviktus lakója. 
20 A kimutatásba az 1740-es tanévnél Eyll József beiratkozását is beszámítottam, noha ő ekkor a konviktus lakója 
volt. 
21 A papképzés intézményi kereteihez és személyi állományához bővebben lásd: BEDY Vince: A győregyházmegyei 
papnevelés története, Győr egyházmegye múltjából 2. (Győr: Győregyházmegyei Alap Nyomdája 1937); GŐZSY 
Zoltán: A pécsi papképzés és az egyházi felsőoktatás története a 18. században, Pécsi Egyháztörténeti Műhely 14. (Pécs: 
META, 2023); JUHÁSZ Réka Ibolya: A győri felsőoktatás intézményeinek hallgatói, 1719–1852, Felsőoktatástörténeti 
kiadványok. Új sorozat 13. (Budapest, MTA ELTE Egyetemtörténeti Kutatócsoport, 2017); MADZSAR Imre, A 
budai jezsuita akadémia története. Magyar Pedagógia 35. (1926) 1–12.; VARGA Júlia: A budai és pesti felsőoktatás 
intézményeinek hallgatói 1713–1784, Felsőoktatástörténeti kiadványok. Új sorozat 25; Budapest Történeti Források 
15. (Budapest: Budapest Főváros Levéltára, 2022). 
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1. diagram. A Szent Korona országaiból származó teológus növendékek beiratkozási 
adatai évenkénti bontásban 
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1735 12 – 12 

1736 24 – 24 

1737 21 – 21 

1738 12 – 12 

1739 15 – 15 

1740 12 – 12 

1741 11 – 11 

1742 5 – 5 

1743 7 – 7 

Összesen 375 113 488 

 
1. táblázat. A Szent Korona országaiból származó teológus növendékek beiratkozási 

adatai évenkénti bontásban 
 

Feltétlenül érdemes a diákság náció szerinti összetételére is kitekintést tennünk. A 
beiratkozások többségéhez, összesen 430 immatrikulációhoz áll rendelkezésre az adott diák 
nációjára vonatkozó adat. A 2. táblázat értékei alapján láthatjuk, hogy a beiratkozások több 
mint a fele az Ungarus hallgatókhoz kötődik,22 az erdélyiek tíz beiratkozással csupán szűk 
csoportot alkotnak, ellenben a vizsgált hallgatók közül legalább minden negyedik növendék 
horvát volt, sőt a dalmáciai, az isztriai és a szlavóniai származású hallgatókkal együtt arányuk a 
vizsgált diákság 44%-át is elérte.23 A dalmátokkal kapcsolatban fontos hangsúlyozni, hogy a 
többségük valójában nem dalmáciai származású volt, hanem a Horvát tengermellékről, 
jellemzően Fiume környékéről érkezett Bécsbe tanulni. A horvát hallgatókkal kapcsolatban 
pedig érdemes megjegyezni, hogy túlnyomó többségükben valóban horvátországi 
származásúak és nem Moson vagy Sopron megyei horvátok voltak,24 ami a Habsburg főváros 
vonzerejét tükrözi.  

 
 

 

Náció Spekulatív teológusok Kazuisták és 
kánon jogászok 

Összesen 

Austriacus 2 0 2 

Carniolus 1 0 1 

Croata 77 31 108 

Dalmata 32 11 43 

Illyrus 1 0 1 

Istrianus 0 3 3 

Italus 4 0 4 

Liburnus 31 4 35 

                                                             
22 Ők többségében nyugat-dunántúli származásúak, leginkább Moson, Pozsony és Sopron megyéből érkezők 
voltak, de akadt köztük Árva és Trencsén megyei is. 
23 Szinten ezen csoporthoz számítandó még azon néhány Italus hallgató is, aki fiumei olaszként került be a 
vizsgálatba, illetve a Liburnusként megjelölt növendékek is egytől egyig fiumei származásúak voltak. Istrianusként 
(Adattár, Nr. 022; 025.) csupán két személy került be a vizsgálatba. 
24 Ellenpéldaként említhető a Sopron megyei Márcfalváról származó Szecula/Szekula Matthias (Adattár, Nr. 

083). 
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Transylvanus25 10 0 10 

Ungarus 173 50 223 

Összesen 331 99 430 

 
2. táblázat. A Szent Korona országaiból származó teológus növendékek náció 

szerinti megoszlása beiratkozások szerint 
 

Az adattárban szereplő diákok túlnyomó többségének bécsi teológiai tanulmányai 
eddig nem voltak ismertek a történeti kutatás előtt. Az erdélyi származású Jegenyei József 
(1691–1762), leendő neves piarista szerzetes esetében például a rendtörténeti kutatás tudott 
róla, hogy filozófiai és teológiai tanulmányait Bécsben folytatta, azonban stúdiuma eddig 
matrikula bejegyzésekkel nem volt igazolható.26 A szintén erdélyi származású csicsókeresztúri 
Torma István (†1753), leendő gyulafehérvári nagyprépost esetében bécsi tanulmányai 
korábban egyáltalán nem voltak ismertek.27 Miként Ottinger József, leendő harkai plébános 
esetében mindössze egyetlen évi bécsi teológiai stúdiuma volt korábban ismert.28 Mindemellett 
a növendékek közül bizonyára sokan nem léptek később egyházi pályára, például Knobloch 
István már a tanulmányai alatt elhunyt,29 miként a zenggi származású és korábban Laibachban 
pallérozódó Bonazzi Josephus pedig inkább jogi képzésre váltott.30  
 
Az adattár felépítése 

Az adattár személyenként, tanévenkénti bontás szerint adja közre a vizsgálatban 
szereplő növendékek adatait. Az adattár felépítésének a kialakításánál a Fazekas István vezette 
egykori jezsuita oktatástörténeti kutatócsoport által a jezsuita gimnáziumi matrikulák 
feldolgozásához kialakított modellt alkalmaztam – kisebb átalakításokkal, amelyek szükségesek 
voltak az egyetemi matrikula feldolgozásához.31 A tanulói profiloknál minden hallgató egyedi 
azonosítószámmal rendelkezik, amelyet a család-és keresztneve követ. A családneveket 
betűhív átírás szerint közlöm, perjellel elválasztott formában megadva a forrásban szereplő 
összes névváltozatot. Míg a keresztnevet normalizált alakban adom meg, amennyiben a 

                                                             
25 Jegenyei Józsefet (Adattár, Nr. 0135.) egy alkalommal Ungarus-Transylvanusként jegyezték be a matrikulába, amit 
a Transylvanusok közé számoltam be. 
26 Adattár, Nr. 0135. Jegenyei apja, Mihály unitárius szuperintendens volt, ezért csak az ő halála után tudott 
katolizálni és belépni a piarista rendbe, ami tanulmányait is elnyújtotta. Majd azonban (magaviseleti problémák 
miatt) fiatalon a rendből is több mint egy évtizedre kikerült, bécsi stúdiuma is ezen időszakhoz kötődik. 
Személyéhez lásd: Catalogus religiosorum Provinciae Hungariae Ordinis Scholarum Piarum 1666–1997, METEM könyvek 
21. Szerk. LÉH István – KOLTAI András. (Budapest: Magyar Piarista Tartományfőnökség, Magyar 
Egyháztörténeti Enciklopédia Munkaközösség, 1998), 173. 
27 Adattár, Nr. 149. FERENCZI Sándor: A gyulafehérvári (erdélyi) Főegyházmegye történeti papi névtára (Budapest: Szent 
István Társulat, 2009), 431. 
28 Adattár, Nr. 204. Magyar Katolikus Lexikon 4. Szerk. DIÓS István – VICZIÁN János. (Budapest: Szent István 
Társulat, 1998), 604.; KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3828. Ottinger bizonyára azonos azzal az azonos 
nevű diákkal, aki 1729–1733. között a soproni jezsuita gimnáziumban tanult. BODA Attila – FAZEKAS István – 
SZÁDOCZKI Vera – TERNOVÁCZ Bálint, A soproni jezsuita gimnázium diáksága. Anyakönyvi adattár (1707–1773). 
(Budapest: Jézus Társasága Magyarországi Rendtartományának Levéltára, 2025), Nr. 02353. 
29 Adattár, Nr. 108. 
30 Adattár, Nr. 173. 
31  FAZEKAS István – KÁDÁR Zsófia – KÖKÉNYESI Zsolt: Gimnáziumi anyakönyvek feldolgozása és 
társadalomtörténeti elemzése: Adatbázisok a 17–18. századi nagyszombati, pozsonyi és győri jezsuita 
gimnáziumok diákságáról. In: Lelkiségtörténeti számvetés II., Pázmány Irodalmi Műhely Lelkiségtörténeti 
tanulmányok. Szerk. BAJÁKI Rita. (Budapest: HUN-REN–PPKE Barokk Irodalom és Lelkiség Kutatócsoport, 
2023) 77–116. 
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matrikulában több vagy akár eltérő keresztnév is feltüntetésre került, akkor mindegyik 
változatot megadom. Ha a forrásban megadásra került nemesi előnév, akkor azt betűhív 
változatban a családnevet követően adom meg. Az egyes tanévek adatait külön tagolt módon 
közlöm. A tanévekkel kapcsolatban fontos megjegyezni, hogy a különféle jezsuita iskolákban 
a tanév jellemzően november elejétől a következő év szeptemberéig tartott – azonban a kortárs 
jezsuita gyakorlathoz igazodva – az adattárban csupán a tanév nagyobb részét kitevő évet 
tüntettem fel, tehát 1714/1715 helyett csak 1715-öt adtam meg. 

Az évfolyamokat rövidített formában közlöm a TH Sp. rövidítés a spekulatív teológia 
(Theologia speculativa) évfolyamait jelöli,32 míg a Can. és Cas. rövidítések közül az előbbi a 
kánonjogászokat (Canonistae), az utóbbi pedig a kazuistákat (Casuistae) jelöli. Az évfolyamot 
követően a bejegyzés pontos oldalszáma kap helyet. Ezt követően a megszólítás, cím(ek) és 
egyházon belüli tisztség(ek) kerültek feltüntetésre, például Dominus, Reverendus, Presbyter vagy 
Canonicus. A náció megjelöléseket egységesített írásmód szerint, feloldott alakban közlöm – 
egyedkül a közlemény címében szereplő magyar (Ung.), horvát (Cro.) és erdélyi (Transyl.) 
tanulók esetében használtam rövidítést. A földrajzi származási helyet idézőjelben a forrásban 
szereplő írásmód szerint adom meg, majd az azonosított helység, mai magyar írásmód szerint 
névváltozata – a mai magyar határon túli település esetében a település mai hivatalos neve – 
majd a kortárs megye (vagy annak híján nagyobb táj- vagy közigazgatási egység) következik, 
ahol található volt. Ezt követően pedig a matrikula kialakításának megfelelően a 
bizonyítványra, korábbi tanulmányokra, végül a tanulmányi előmenetelre vonatkozó 
bejegyzések kapnak helyet betűhív átírás szerint, a rövidítések feloldásával. Az 1730-as években 
bevett gyakorlat volt, hogy a növendékek tanulmányi értékelését – külön jelöléssel – egyik 
tanévről a másikra változatlanul átmásolták, megkönnyítve ezzel a professzori minősítést. Az 
adattárban azonban az ismétlődő értékeléseket nem közlöm (kivéve, ha új információt 
tartalmaznak), minden tanévnél kizárólag az adott évre vonatkozó bejegyzéseket adom meg. 
A hallgatók azonosítása további kutatás feladatát képezheti az adattárban egyedül a bécsi 
jezsuitáknál folytatott tanulmányokra vonatkozó adatokat tüntettem fel, amennyiben azok a 
kiadott adattárak alapján azonosíthatóak voltak. 
  

                                                             
32 A matrikula azon tanévek esetében, amikor nem a kazuista évfolyamok nem kerültek megörökítésre nem 
mindig írta ki szisztematikus módon a spekulatív jelzőt a négy évfolyamos képzéssel kapcsolatban, azonban ezen 
esetekben is egyértelműen ezen képzési formáról volt szó. 
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Adattár 

 
001. Pappenheim, Josephus Antonius 

1714. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 6v) Reverendus Dominus, Cro., praenobilis, 
„Crisiensis” Kőrös (Križevci), Kőrös m. Habuit parvum actum, Baccalaureus 
Theologiae, bene. 

Megj.: 1713-ban a bécsi egyetemen filozófiai baccalaureatus és magister fokozatot 
szerzett. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 7213.) 

 
002. Pschaden, Franciscus 

1714. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 9r) Dominus, Ung., nobilis, „Leopoldopolitanus” 
Lipótvár (Leopoldov), Pozsony m. Absolvit Viennae, Magister Philosophiae ex 
domo pauperum. Mediocriter. 

1714. Can. 1. (Nomin. Theol. 12r) Ung., „Leopoldopolitanus” Lipótvár (Leopoldov), 
Pozsony m. Accepit testimonia. 

1715. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 18v) Dominus, Ung., „Leopoldopolitanus” Lipótvár
 (Leopoldov), Pozsony m. Philosophiae Magister, debilis in studys. 
1716. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 32v) Ung., „Leopoldopolitanus” Lipótvár
 (Leopoldov), Pozsony m. Magister Philosophiae, nunquam visus. 
1718. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 58v) Presbyter, Ung. Philosophiae Magister. 
Megj.: 1712-ben a bécsi egyetemen filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett. 

(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3054.) 
 
003. Hein/Heni, Andreas 

1714. Cas. 2, Can. 2. (Nomin. Theol. 11r) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Soproniensis” Sopron, Sopron m. Accepit testimonia. Commode. 

1715. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 19v) Ung., „Soproniensis” Sopron, Sopron m. 
Nunquam visus in schola. 

1715. Can. [évf.?] (Nomin. Theol. 23r) Ung., „Soproniensis” Sopron, Sopron m. 
 
004. Massich/Muschiz, Michael 

1714. Cas 2. (Nomin. Theol. 12r) Reverendus Dominus, Cro., „Vinicensis” Vinica, 
Varasd m. A Paschate non comparuit. Male. 

1715. Can. 1. (Nomin. Theol. 25r) [Keresztnév megadása nélkül.] 
1716. Can. 3. (Nomin. Theol. 38v) Cro. 
Megj.: 1707-ben és 1709-ben a bécsi egyetem filozófiai fakultásán tanult. (KISSNÉ 

BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 7201.) 
 
005. Plueth/Pluth, Marcus/Martinus 

1714. Cas. 2. (Nomin. Theol. 12r) Cro., „Mettlicensis” (bizonytalanul azonosítható). 
Transit. 

1715. Can. 1, Cas 1. (Nomin. Theol. 25v) Cro., „Carolstadiensis” 
Károlyváros(Karlovac), Katonai határőrvidék. [Keresztnevét kizárólag ebben a 
tanévben jegyezték be Marcusként.] 

1716. Cas. 1. (Nomin. Theol. 39r) Cro., „Metluensis” (bizonytalanul azonosítható). 
1717. Cas. 3. (Nomin. Theol. 51v) Cro., „Metlizensis” (bizonytalanul azonosítható). 

Discessit cum testimonio. 
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Megj.: 1711-ben a bécsi egyetem logika kurzusának hallgatója volt. (KISSNÉ 
BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 7211.) 

 
006. Weschiz, Laurentius 

1715. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 20v) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Soproniensis” Sopron, Sopron m. Nunquam visus. 

Megj.: Feltehetően azonos azzal a Besics Laurentius nevű soproni tanulóval, aki  
1709–1711 között abécsi egyetem filozófiai fakultásának a hallgatója és a Pázmáneum 
szeminaristája volt. (FAZEKAS, A bécsi Pazmaneum, Nr. 1092.; KISSNÉ BOGNÁR, 
Magyarországi diákok, Nr. 2956.) 

 
007. Bakics, Antonius 

1715. Can. [1?]. (Nomin. Theol. 21r). 
 
008. Clapsche, Franciscus/Petrus 

1715. Can.1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 21v). Presbyter, Liburnus, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Labaco tulit [testimonia]. 

1716. Can.2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 36r). Liburnus, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), 
Horvát tengermellék. Accepit testimonia. 

 
009. Drakschiz, Joannes 

1715. Cas. [1?]. (Nomin. Theol. 22r) Presbyter, Ung. Tyrnavia bona tulit. 
 
010. Flitsch, Martinus/Martinus Franciscus 

1715. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 22r) Ung., „Puschbachensis” Feketeváros 
(Purbach am Neusiedler See), Sopron m. Accepit in Septembri. 

1716. Can. 3, Cas. 3. (Nomin. Theol. 36v) Ung., „Purpacensis” Feketeváros (Purbach 
am Neusiedler See), Sopron m. 

1717. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 46r) Reverendus Dominus, Ung., „Purbachiensis” 
Feketeváros (Purbach am Neusiedler See), Sopron m. 

1718. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 60r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Purbachiensis” Feketeváros (Purbach am Neusiedler See), Sopron m. 

011. Francetich/Franzedich, Georgius 
1715 Can. [1.] (Nomin. Theol. 22r) Presbyter, Liburnus, „Fluminensis” Fiume 

(Rijeka), Horvát tengermellék. 
1716 Can. 2. (Nomin. Theol. 36v) Liburnus, „Fluminensis” Fiume 

(Rijeka), Horvát tengermellék. 
1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 78v) Reverendus Dominus, Liburnus, „Fluminensis” 

Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Tulit testimonia ex Theologia Morali. Profectus 
infra mediocritatem, diligentia in circulis mediocritis. 

1720. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 85v) Reverendus Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Profectus mediocris, diligentia 
infra mediocritatem, accepit testimonia in Octobri. 

 
012. Gaspotzich/Gospochich/Gospotics, Andreas 

1715. Can. 1. (Nomin. Theol. 22v) Cro. 
1716. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 32v) Carniolus, „Stubiensis” Gornja Stubica (?), 

Zágráb m. (?). Debilis. 
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1717. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 44r) Reverendus Dominus, Cro., „Stubiensis” Gornja 
Stubica (?), Zágráb m. (?). 

1718. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 58r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Cro., 
„Stabiensis” Gornja Stubica (?), Zágráb m. (?). 

 
013. Hluskovich, Michael 

1715. Cas. 1. (Nomin. Theol. 23r) Ung. 
 
014. Ivanchiz/Juvanicz, Josephus 

1715. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 23v) Ung., „Paumgartiensis” Pamgárt 
(Baumgarten im Burgenland), Sopron m. Accepit in Septembri. 

1716. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 37r) Ung., „Bogortiensis” Pamgárt (Baumgarten 
im Burgenland), Sopron m. Accepit testimonia. 

 
015. Kostyán, Paulus 

1715. Can. 1. (Nomin. Theol. 24r) Ung., „Kecskemetiensis” Kecskemét, Pest-Pilis 
Solt m. Praga tulit. 

 
016. Makavich, Vitus 

1715. Can. 1, Cas 2. (Nomin. Theol. 24v) Ung., „Zagerstorffiensis” Zárány 
(Zagersdorf), Sopron m. Accepit 17. May. 

 
017. Panian/Panjan, Georgius/Georgius Petrus/Petrus 

1715. Cas. 1. (Nomin. Theol. 25r) Cro., „Cernomlensis” (bizonytalanul azonosítható). 
1716. Cas. 2. (Nomin. Theol. 38v) Cro., „Cernomiensis” (bizonytalanul 

azonosítható). Accepit testimonia. 
1716. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 38v) Cro., „Cernomiensis” (bizonytalanul  

azonosítható). 
1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 51v) Cro. 
1718. Can. 3. (Nomin. Theol. 68v) Cro. 
Megj.: 1711-ben a bécsi egyetem logika kurzusának hallgatója volt. (KISSNÉ 

BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 7210.) 
 
018. Prőstl, Vitus 

1715. Cas. 1. (Nomin. Theol. 25v) Ung., „Millidorffensis” Szárazvám (Müllendorf), 
Sopron m. 

 
019. Slavonik, Georgius 

1715. Can. 1. (Nomin. Theol. 25v) Ung., „Pruderstorffensis” Pátfalu (Podersdorf am 
See), Moson m. 

 
020. Spechar, Vitus 

1715. Cas. 2. (Nomin. Theol. 26v) Ung., „Traspurgensis” Darufalva (Draßburg), 
Sopron m. Accepit 28. May. 

Megj.: 1713-ban a bécsi egyetem fizika kurzusának hallgatója volt. (KISSNÉ BOGNÁR, 
Magyarországi diákok, Nr. 3056.) 

 
021. Schoplianich/Spoliaritsch/Spolyarich, Fabianus Sebastianus 
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1716. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 34v) Reverendus Dominus, Cro., „Carolstadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Venit cum testimonio. Commode, 
diligens. 

1717. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 45v) Reverendus Dominus, Cro., praenobilis, 
„Carolostadiensis” Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. 

1718. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 59v) Reverendus Dominus, Presbyter, Canonicus 
Segniensis., Cro. Baccalaureatus Philosophiae. 

 
022. Carlovich/Carlovitsch, Joannes/Josephus 

1716. Cas. 1. (Nomin. Theol. 36r) Istrianus. [Keresztnevét kizárólag ebben a 
tanévben jegyezték be Joannesként.] 

1717. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 48r) Istrianus, „Galinghenensis” Gallesano 
(Galižana?), Isztria. Accepit testimonia. 

1718. Can. 3. (Nomin. Theol. 65v) Dalmata. 
 
023. Gesich/Gessich/Gestrick, Antonius 

1716. Cas. 1, Can. 1. (Nomin. Theol. 36v) „Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát 
tengermellék. 

1717. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 49r) Dalmata, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), 
Horvát tengermellék. Accepit testimonia. 

1718. Can. 3. (Nomin. Theol. 66v) Dalmata, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát 
tengermellék. 

 
024. Kuglgrueber, Joannes 

1716. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 37v) Ung. 
Megj.: 1714-ben a a bécsi egyetemen filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett, de 

már 1705-ben is a helyi gimnázium tanulója volt. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi 
diákok, Nr. 2819.) 

 
025. Millovicz, Matthias 

1716. Cas. 1. (Nomin. Theol. 38r) Istrianus. 
 
026. Rőstl, Georgius 

1716. Cas. 2. (Nomin. Theol. 39r) Ung., „Milendorffensis” Szárazvám (Müllendorf), 
Sopron m. 

 
027. Rogan, Joannes/Joannes Thadaeus 

1716. Cas. 1. (Nomin. Theol. 39r). 
1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 52r) Ung., „Novodomensis” (bizonytalanul 

azonosítható). 
1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 69v) Ung., „Novodomensis” (bizonytalanul 

azonosítható). 
 
028. Wallner/Wolner, Joannes 

1716. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 40v) Ung., „Matterstorffensis” Nagymarton 
(Matterdorf/Mattersburg), Sopron m. 

1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 53v) Ung., „Matterstorffiensis” Nagymarton 
(Matterdorf/Mattersburg), Sopron m. Accepit tetstimonia. 
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029. Wurmb/Wurnb, Andreas 

1716. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 40v). 
1717. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 53v) Ung., „Höffleiniensis” Nagyhöflány 

(Großhöflein), Sopron m. 
 
030. Fattori, Casparus 

1717. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 45r) Reverendus Dominus, Dalmata. 
1717. Can. 1. (Nomin. Theol. 48v) 
1718. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 59r) Reverendus Dominus, Dalmata. 

 
031. Almaurer, Jacobus/Jacobus Henricus 

1717. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 46r) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. 

1718. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 60r) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. 

1718. Can. 2. (Nomin. Theol. 65r) Ung., „Posoniensis” Pozsony (Bratislava), 
Pozsony m. 

Megj.: 1715-ben a bécsi egyetemen a fizika kurzus hallgatója volt, ugyanezen évben 
filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 
3090.) 

 
032. Haider/Heider, Matthias 

1717. TH SP. 1. (Nomin. Theol. 46v) Dominus, Ung., „Weidensis” Védeny (Weiden 
am See), Moson m. Philosophiae Magister. 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 49r) Ung., „Weidensis” Védeny (Weiden am See), 
Moson m. 

1718. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 60r) Ung., „Weidensis” Védeny (Weiden am See), 
Moson m. Philosophiae Magister. 

1718. TH Sp. 2, Can. (Nomin. Theol. 66v) Ung., „Waidensis” Védeny (Weiden am 
See), Moson m. 

1719. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 76r) Reverendus Dominus, Ung., „Waidensis” 
Védeny (Weiden am See), Moson m. Magister Philosophiae, frequentavit integro 
anno. 

1720. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 84r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Weidensis” Védeny (Weiden am See), Moson m. Magister Philosophiae, accepit 
testimonia. 

Megj.: 1713-tól a bécsi egyetemen a filozófiai fakultás hallgatója volt, 1715-ben 
szerzett baccalaureates, 1717-ben pedig magister fokozatot. (KISSNÉ BOGNÁR, 
Magyarországi diákok, Nr. 3033.) 

 
033. Pankl/Pänckl ex aureo monte, Carolus Franciscus/Franciscus Carolus 

1717. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 46v) Dominus, Ung., „Budensis” Buda, Pest-Pilis- 
Solt m. 

1718. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 60v) Dominus, Ung., „Budensis” Buda, Pest-Pilis- 
Solt m. 

1719. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 76v) Dominus, Ung., „Budensis” Buda, Pest-Pilis- 
Solt m. Profectus multum supra mediocritatem uti et diligentia in circulis. 
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034. Polakovicz, Martinus 

1717. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 46v) Ung., „Szakolczensis” Szakolca (Skalica), 
Nyitra m. 

 
035. Radich, Joannes 

1717. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 47r) Reverendus Dominus, Cro., „Silberburgensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Gracio tulit testimonia, bona. Philosophiae Magister. 

1718. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 59v) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro., 
„Silberburgensis” (bizonytalanul azonosítható). Philosophiae Magister. 

 
036. Baptista, Martinus 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 47v) Ung., „Dunnerskirchensis” Fehéregyháza 
(Donnerskirchen), Sopron m. 

1718. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 65v) Ung., „Dunerskirchensis” Fehéregyháza 
(Donnerskirchen), Sopron m. Frequenavit a Junio anni 1717. 

 
037. Barilich, Matthias 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 47v) Ung., „Traustorffiensis” Darázsfalu (Trausdorf an 
der Wulka), Sopron m. Accepit testimonia. 

Megj.: Azonos nevű Sopron megyei tanuló a bécsi egyetemen 1710-ben a filozófiai 
kurzus, majd 1711–1712-ben a morális teológia hallgatója és a Pázmáneum 
szeminaristája volt. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 2977.; FAZEKAS, A 
bécsi Pazmaneum, Nr. 1101.) 

 
038. Bernardics/Bernardiz, Paulus 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 47v) Ung., „Oslapiensis” Oszlop (Oslip), Sopron m. 
1718. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 65v) Ung., „Ostapiensis” Oszlop (Oslip), 

Sopron m. Frequenavit a Junio anni 1718. 
 
039. Buchiz, Laurentius 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 48r) Ung., „Traunstorffiensis” Darázsfalu (Trausdorf an 
der Wulka), Sopron m. Accepit testimonia. 

 
040. Frankovich, Joannes 

1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 48v) Cro. Attulit testimonia Zagrabiae. 
 
041. Fukovich, Martinus 

1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 48v) Cro. 
 
042. Gladinich/Glavanicz, Georgius/Georgius Josephus 

1717. Can. 1. (Nomin. Theol. 49r). 
1718. Can. 2. (Nomin. Theol. 66v) Ung., „Proderstorfiensis” Pátfalu (Podersdorf am 

See), Moson m. 
1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 78v) Reverendus Dominus, Ung., 

„Proderstorffiensis” Pátfalu (Podersdorf am See), Moson m. Frequentavit integro 
anno, profectus supra mediocritatem, uti et diligentia in circulis. 

 



16 
 

043. Glodowacz/Gludovach, Joannes Georgius 
1717. Cas. 1, Can. 2. (Nomin. Theol. 49r) Ung., „Stinkenbrunnensis” Büdöskút 

(Steinbrunn), Sopron m. Attulit testimonia Neostadii. 
1718. Cas. 2. (Nomin. Theol. 66v) Ung., „Stinckenbrunensis” Büdöskút (Steinbrunn), 

Sopron m. Accepit testimonia, in Januario curabit. 
 
044. Heraminschiz, Joannes Daniel 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 49r) „Zagrabiensis” Zágráb (Zagreb), Zágráb m. Attulit 
testimonia Labaci. 

 
045. Janckovich/Jankovics, Jacobus 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 49v) Ung., „Prodenstorffiensis” Pátfalu (Podersdorf am 
See), Moson m. Attulit testimonia Neostadii. 

1718. Can., Cas. 2. (Nomin. Theol. 67r) Ung., „Proderstorfiensis” Pátfalu (Podersdorf 
am See), Moson m. 

1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 78v) Dominus, Ung., „Proderstorffiensis” Pátfalu 
(Podersdorf am See), Moson m. Redivit statim ad initium anni ad casus. 

 
046. Koseriz/Kosseriz, Jacobus 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 50r) Ung., „Hornsteiniensis” Szarvkő (Hornstein), 
Sopron m. Attulit testimonia a Paulinis Neostadio, accepit testimonia. 

1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 62r) Dominus, Austriacus, „Hornstainensis” Szarvkő 
(Hornstein), Sopron m. 

1719. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 77r) Dominus, Ung., „Hornstainensis” Szarvkő 
(Hornstein), Sopron m. Frequentavit circiter a Quadragesima, profectus mediocriter, 
diligentia in circulis multo. 

 
047. Laurchich/Lauretich, Joannes 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 50r) „Zagrabiensis” Zágráb (Zagreb), Zágráb m. 
1718. Cas. 2. (Nomin. Theol. 68r) Cro., „Zagrabiensis” Zágráb (Zagreb), Zágráb m. 

 
048. Livelich/Liveliz, Joannes 

1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 50v) Cro. 
1718. Cas. 2. (Nomin. Theol. 68r) Dalmata. 

 
049. Michar/Michor, Georgius 

1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 50v) Cro., „Tschernomiensis” Tschernembl 
(Črnomelj?), Krajna m. (?). Attulit testimonia Labaci. 

1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 62v) Reverendus Dominus, Cro., „Tschernomliensis” 
Tschernembl (Črnomelj?), Krajna m. (?). 

1719. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 77v) Reverendus Dominus, Cro., „Tschirnomiensis” 
Tschernembl (Črnomelj?), Krajna m. (?). Abfuit a Paschale, profectus mediocris, 
diligentia in circulis supra mediocris. 

 
050. Pellinger, Matthias 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 51v) Ung., „Kliessensis” Klizse (Kliese), Nyitra m. 
1718. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 69r) Ung., „Kliessensis” Klizse (Kliese), Nyitra 

m. Frequentavit a Junio 1717. venit ex metaphysica Viennae. 
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051. Radovan, Georgius 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 52r) Ung., „Traustorffiensis” Darázsfalu (Trausdorf an 
der Wulka), Sopron m. Accepit testimonia. 

 
052. Rogaviz/Rogovich, Joannes 

1717. Cas. 2. (Nomin. Theol. 52r) Cro. Attulit testimonia Zagrabiae. 
1718. Cas. 2. (Nomin. Theol. 69v) Cro. 

 
053. Romaz, Petrus 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 52r) Dalmata. 
1718. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 69v) Dalmata. 

 
054. Szaiziz/Szeichich, Vitus 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 52v) Ung., „Pandorffiensis” Párndorf (Parndorf), 
Moson m. 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 70v) Ung. Frequentavit a Junio 1717. 
 
055. Schlemar, Michael 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 52v) Cro. Attulit testimonia ex Croatia. 
 
056. Turkovich, Matthias 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 53r). [Keresztnév megadása nélkül.] 
1718. Cas. 2. (Nomin. Theol. 70v). 

 
057. Vikovitsch, Matthias 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 53r) Ung., „Trauerstorffiensis” Darázsfalu (Trausdorf 
an der Wulka), Sopron m. 

 
058. Ulaschiz/Vlaschich, Matthias 

1717. Cas. 1. (Nomin. Theol. 53r) Ung., „Proderstorffiensis” Pátfalu (Podersdorf am 
See), Moson m. 

1718. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 70v) Ung., „Proderstorffiensis” Pátfalu 
(Podersdorf am See), Moson m. 

 
059. Laker, Joannes 

1718. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 59r) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Ovariensis” Magyaróvár, Moson m. Philosophiae Magister. 

 
060. Gratia, Joannes 

1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 61v) Dominus, Ung., „Basiniensis” Bazin (Pezinok), 
Pozsony m. 

1718. Can. 1. (Nomin. Theol. 66v) Ung., „Baziniensis” Bazin (Pezinok), Pozsony m. 
Megj.: A bécsi egyetemen 1718-ban filozófiai baccalaureatus címet szerzett. 1719 

ben a spekulatív teológia másodéves, 1720-ban hramadéves hallgatója, mellette pedig 
a Pázmáneum szeminaristája. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3215.; 
FAZEKAS, A bécsi Pazmaneum, 1236.) 
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061. Goraus, Matthaeus 
1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 62r) Dominus, Ung., „Dunnerskircheniensis” 

Fehéregyháza (Donnerskirchen), Sopron m. 
 
062. Marchiani/Marcilliani, Josephus 

1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 62v) Dominus, Dalmata, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. 

1719. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 77v) Dominus, Dalmata, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Auxit priori anno testimonia, quae servavit seu non 
reddidit. Non frequentavit a novo anno, non quadrogesima circulis. 

 
063. Novachich, Joannes 

1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 62v) Dominus, Cro. 
1719. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 77v) Dominus, Cro., „Loboriensis” Lobor, Varasd m. 

Profectus supra mediocritatem, uti et diligentia in circulis. Ex Collegium Croaticum. 
Credens. 

1720. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 85r) Reverendus Dominus, Cro., „Laboriensis” 
Lobor, Varasd m. Supra mediocritatem, frequenter emanet. 

 
064. Tarhay, Michael 

1718. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 63r) Dominus, Ung., „Csastensis” Cseszte (?) 
(Častá), Pozsony m. (?). 

Megj.: A bécsi egyetemen 1719-ben a spekulatív teológia másodéves, 1720-ban 
harmadéves hallgatója, mellette pedig a Pázmáneum szeminaristája. (FAZEKAS, A 
bécsi Pazmaneum, Nr. 1237.) 

 
065. Bolakovics/Dolakovics, Georgius 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 65v). 
1721. Cas. 2. (Nomin. Theol. 105v) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro. 
Megj.: Egy bizonyos Polakovics Georgius 1712–1714 között a bécsi egyetem 

filozófiai fakultásának a hallgatója, mellette pedig a Pázmáenum szeminaristája volt. 
(FAZEKAS, A bécsi Pazmaneum, Nr. 1132.; KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 
3053.) 

 
066. Dräncker, Michael 

1718. TH Sp., Can. 1. (Nomin. Theol. 66r) Ung., „Soproniensis” Sopron, Sopron m. 
Frequentat a Junio Anni 1718. 

1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 78r) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, Sopron 
m. Frequentat a Junio 1718, profectus multum supra mediocritatem, uti diligentia in 
circulis. 

1720. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 85v) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Habuit disputationem hebdomadariam ex jure, profectus et 
diligentia multum supra mediocritatem. 

1721. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 99v) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Soproniensis” Sopron, Sopron m. Profectus et applicatio multum supra 
mediocritatem. Habuit anno praeterito disputationem Hebdomadarium, abiit in fine 
Marty ad curam animarum non acceptis testimoniis. 
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067. Franckovich/Frankovich, Franciscus Xav./Joannes/Joannes Franciscus 
1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 66v) Cro. Ignotus mihi, quis filius. 
1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 78v) Reverendus Dominus, Cro. Paucis diebus 

frequentavit. 
1721. Cas. 2. (Nomin. Theol. 106r) Reverendus Dominus, Cro. 

 
068. Graduzky, Paulus 

1718. Can. 1. (Nomin. Theol. 66v) Cro. 
 
069. Ivanchiz, Joannes Paulus 

1718. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 67v). Venit Graecio ex speculativa. 
 
070. Juraschich/Jurassich, Michael 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 67v) Cro. 
1721. Can. 3, Cas. 3. (Nomin. Theol. 106v) Reverendus Dominus, Cro. 

 
071. Kovachich, Thomas 

1718. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 67v) Dalmata. 
 
072. Pogner, Georgius 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 69r) Ung. 
 
073. Salaz, Joannes Stephanus 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 69v) Cro. Venit ex metaphysica Viennae. 
 
074. Schalez, Joannes 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 69v) Cro. 
 
075. Thomassich, Marcus 

1718. Cas. 1. (Nomin. Theol. 70v) Cro. 
 
076. Vondereich, Petrus 

1718. Can., Cas. (Nomin. Theol. 71r) Ung. Ex metaphysica Viennae, frequentavit a 
Junio 1717. 

 
077. Penzin, Blasius 

1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 79r) Reverendus Dominus, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Tulit testimonia Clagenfurto. Profectus mediocris, uti 
et diligentia in circulis. 

1720. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 86r) Reverendus Dominus, Presbyter, „Fluminensis” 
Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Profectus infra mediocritis, diligentia 
mediocritis 

1721. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 100r) Reverendus Dominus, Presbyter, Italus, 
„Tulminensis” Fiume (Rijeka?), Horvát tengermellék. Accepit testimonia statim, 
primo mense Scholarum. 

 
078. Tudorovich, Nicolaus/Nicolaus Andreas 

1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 79v) Reverendus Dominus, Canonicus Fluminensis, 
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Liburnus, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Tulit testimonia 
Labaco. Oppugnavit in disputatione hebdomadaica, profectus multum supra 
mediocritatem, uti et diligentia in circulis. 

1720. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 86v) Reverendus Dominus, Presbyter, Canonicus 
Fluminensis, Liburnus, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Habuit 
disputationem hebdomadariam de Deo, profectus multum supra mediocritatem, 
diligentia supra mediocritatem. 

1721. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 100v) Reverendus Dominus, Presbyter, Fluminensis 
Canonicus., Liburnus, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Absolvit 
Philosophiam Labaci. Baccalaureatus Theologiae. Profectus et applicatio multum 
supra mediocritatem, habuit in secundo anno disputationem hebdomadariam, hoc 
anno vero parvum actum ex Tractatu de Deo, ab semel oppugnavit in menstura. 

 
079. Wesicz, Michael 

1719. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 79v) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, Sopron 
m. Tulit testimonia ex Philosophia Viennae Profectus mediocris, diligentia in circulis 
multum supra mediocritatem. 

1720. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 86v) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Profectus mediocris, diligentia supra mediocris. 

1721. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 100v) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Soproniensis” Sopron, Sopron m. Profectus et applicatio mediocris. Frequentavit 
tantum usque ad initium Juny, quamvis etiam alias saepe emansuerit. 

 
080. Gerich, Paulus 

1720. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 87r) Revereudus Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Tulit testimonia ex Philosophia 
Graecio. Profectus et diligentia mediocris. 

1721. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 101r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Absolvit Philosophiam Gracy. 
Profectus et applicatio supra mediocritatem. 

1722. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 114r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Absolvit Philosophiam Gracy. 

 
081. de Denaro, Antonius 

1721. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 101v) Reverendus Dominus, Presbyter, Liburnus, 
perillustris, „Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Absolvit 
Philosophiam Clagenfurti. Profectus et applicatio mediocris, circa finem anni 
saepissime emansit, audio eundem iterum velle inchoare a primo anno. 

 
082. Bassarovich/Bassarovicz/Passarovich/Pessarovich, Georgius 

1721. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 102r) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro., 
„Carolostadiensis” Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Absolvit 
Philosophiam Budae, sed non attulit testimonia. 

1722. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 115r) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro., 
„Carlostadiensis” Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Absolvit 
Philosophiam Budae, et attulit testimonia 

1723. TH Sp. [3.] (Nomin. Theol. 120v) Dominus, Presbyter, Cro., „Carlostadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Infra mediocritatem. 
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1724. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 129r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Cro., 
„Carolostadiensis” Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Absolvit 
Philosophiam Budae. Experimentum hoc anno non dedit, in circulo vero raro 
videtur, nisi a longe, mediocriter. 

 
083. Secula/Szecula/Szekula, Matthias 

1721. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 102v) Dominus, Cro., „Marthensis” Márcfalva 
(Marz?), Sopron m. (?). Absolvit Philosophiam Viennae. Profectus mediocris, non 
nihil major tamen applicatio. 

1721. Can. 1. (Nomin. Theol. 108v) Dominus, Cro. 
1722. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 115r) Dominus, Cro., „Marthensis” Márcfalva 

(Marz?), Sopron m. (?). Absolvit PhilosophiamViennae. 
1723. TH. Sp. [3.] (Nomin. Theol. 121r) Dominus, Cro. Infra mediocritatem. 

 
084. Bogavich, Petrus 

1721. Cas. [1?]. (Nomin. Theol. 105v) Reverendus Dominus, Dalmata, 
„Modrasiensis” Modrus (Modruš), Katonai határőrvidék. 

 
085. Jelichich, Georgius 

1721. Can. 1, Cas. 1. (Nomin. Theol. 106v) Reverendus Dominus, Dalmata. 
 
086. Janchovich, Matthias 

1721. Cas. 1. (Nomin. Theol. 106v) Dominus, Ung. 
 

087. Juraschich, Paulus 
1721. Cas. 1. (Nomin. Theol. 106v) Reverendus Dominus, Dalmata. 

 
088. Melich, Matthias 

1721. Cas. 2. (Nomin. Theol. 107r) Reverendus Dominus, Cro. 
 
089. Prosovich, Stephanus 

1721. Can. 2, Cas. 2. (Nomin. Theol. 107v) Reverendus Dominus, Dalmata. 
 
090. Seleskovics/Seleskovicz, Andreas 

1721. Can. 3, Cas. 3. (Nomin. Theol. 108r) Reverendus Dominus, Ung., 
„Posoniensis” Pozsony (Bratislava), Pozsony m. Accepit testimonia ad finem 
Scholae. 

1722. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 117r) Dominus, Ung., praenobilis, „Thebensis” 
Dévény (Devín), Pozsony m. Desunt testimonia. 

1723. TH Sp. [2.] (Nomin. Theol. 121v) Reverendus Dominus, Ung., „Thebensis” 
Dévény (Devín), Pozsony m. Nunquam visus. 

Megj.: Egy bizonyos dévényi származású Seleskoviz Antonius 1717-ben a bécsi 
jezsuita gimnázium retorika évfolyamon tanuló diákja volt. (Die Matrikel der Universität 
Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 13.) 

 
091. Scheibert, Joannes Conradus 

1721. Can. 2. (Nomin. Theol. 108v) Dominus, „Carlstadiensis” Károlyváros 
(Karlovac), Katonai határőrvidék. 
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092. Renker, Ignatius 

1722. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 116v) Dominus, Ung., „ex S. Margaretta.” 
Szentmargit (Sankt Margarethen im Burgenland), Sopron m. Desunt testimonia. 

 
093. Spolanicz/Spolanitz/Spolaniz/Spolariz, Joannes 

1722. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 117r) Dominus, Ung., „Kizmartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Desunt testimonia. 

1723. TH Sp. [2.]  (Nomin. Theol. 121v) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” 
Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Non visus in circulo. 

1724. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 130r) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Circulo fecit tolerabiliter, non dedit ab eo tempore 
specimen, subinde emanat ex schola. 

1725. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 135v) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Viennae absolutus Philosophus sub R. P. Choller. Infra 
mediocritaten, diligens in circulo, saepe emanet in circulis. 

 
094. Tomiths/Toniz, Nicolaus 

1722. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 117r) Dominus, Cro., „Crisiensis” Kőrös (Križevci), 
Kőrös m. Absolvit Philosophiam Viennae. 

1723. TH Sp. [2.]  (Nomin. Theol. 121v) Dominus, Cro. Infra mediocritatem. 
[Keresztnév megadása nélkül.] 

Megj.: A bécsi egyetemen 1720-ban baccalaureates címet szerzett. (KISSNÉ BOGNÁR, 
Magyarországi diákok, Nr. 7229.) 

 
095. Welzek/Wlezek, Ignatius/Joannes 

1722. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 117r) Dominus, Ung., „Comit. Arvensis” Árva m. 
Desunt testimonia, absolvit Viennae. 

1723. TH Sp. [2.] (Nomin. Theol. 122r) Dominus, Ung., „Arvensis” Árva m. Multum 
infra mediocritatem. 

 
096. Kovácz, Matthias 

1723. TH Sp. [1.] (Nomin. Theol. 120r) Reverendus Dominus. Supra mediocritatem 
diligens. 

 
097. Batalich/Battalich, Petrus 

1723. TH Sp. [1.] (Nomin. Theol. 122r) Dominus, Cro. Mediocris, a longo ipse non 
visus in circulo. 

1724. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 130v) Dominus, Cro., „Moraviensis” (bizonytalanul 
azonosítható). Absolvit Philosophiam Viennae cum commodo fructu. Multum infra 
mediocritatem, raro comparet in circulis, nisi a longe, sicut prius. 

 
098. Knapich, Joannes 

1723. TH Sp. [1.]  (Nomin. Theol. 122r) Reverendus Dominus, Cro., „Bellensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Infra mediocritatem. 

1724. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 131r) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro., 
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„Bellensis” (bizonytalanul azonosítható). Absolvit ante aliquot annos Philosophiam 
Viennae, desunt testimonia, ad admittendum, secundo se non accomodavit. Infra 
mediocritatem, raro comparet in circulo, raro comparuit, infra mediocritatem. 

1725. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 136r) Reverendes Dominus, Presbyter, Cro., 
„Bellensis” (bizonytalanul azonosítható). Absolutus Philosophus ante aliquot annos 
Viennae. Expeditus in Novembri ex Scholis, non frequentavit. 

 
099. Mallyevaz/Malyevaz, Jacobus 

1723. TH Sp. [2.]  (Nomin. Theol. 121r) Reverendus Dominus, Cro. Absolvit primum 
annum Graecy, mediocris. 

1724. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 130r) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro., 
„Vinicensis” Vinica, Varasd m. Absolvit primum annum Graecy. Tarde hoc anno 
comparuit, nullum adhuc dedit experimentum, accepit testimonia intra annum. 

 
100. Modrusan/Modrussan, Nicolaus 

1723. TH Sp. [1.]  (Nomin. Theol. 122v) Dominus, Cro., „Carolostadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Multum supra mediocritatem. 

1724. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 131r) Dominus, Cro., „Carolostadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Absolvit Philosophiam Budae, tulit 
testimoniam bona. Multum supra mediocritatem diligens, multum supra 
mediocritatem valde diligens. 

1725. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 136r) Dominus, Cro., „Carolstadiensis” Károlyváros 
(Karlovac), Katonai határőrvidék. Budae absolvit Philosophiam, tulit testimonia 
bona. Multum supra mediocritatem, frequens in circulo, fervens in disputando, 
multum supra mediocritatem, toto anno numquam emansit. 

1726. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 143v) Reverendus Dominus, Cro., „Carolstadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Philosophiae Budae Multum supra 
mediocritatem, valde diligens ut supra, in 30 anno habuit menstrua. 

 
101. Vamos, N. [sine nomine] 

1723. TH Sp. [1.]  (Nomin. Theol. 123r) Dominus. Vix visus. 
 
102. de Bernardi, Bonaventura 

1724. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 130v) Reverendus Dominus, Artium Liberalium et 
Philosophiae Magister., Dalmata, „Spalattensis” Spalató (Split), Dalmácia. Habuit 
parva actum Graecy de paenitentia. Accessere intra annum. 

1725. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 135r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Spalatiensis” 
Spalató (Split), Dalmácia. Magister Philosophiae habuit parvam actum Graecy de 
paenitentia. Multum supra mediocritatem, multum supra mediocritatem, saepis 
emanet. 

 
103. Kämpl, Philippus 

1724. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 131r) Dominus, Transyl. Absolvit Philosophiam 
Budae. Mediocritas, non comparet, diligentia in circulo, supra non comparet. 

 
104. Matejovics, Martinus 

1724. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 131r) Dominus, Ung., „ex Com. Posoniensi” 
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Pozsony m. Absolvit Philosophiam Viennae mediocri fructu. Infra mediocris, non 
visus in Schola, ab aliquo tempore. 

 
105. Ambrus, Josephus 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 131r) Dominus. Venit Buda ex Casibus cum bonis 
testimonys. Supra mediocritatem, valde diligens, comparet in circulo, non dedit ab 
illo experimentum, comparavit tum diligenter. 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 136v) Dominus. Budae venit ex casibus cum bonis 
testimonio. Supra mediocritatem, in circulo frequens, supra mediocritatem, in circulo 
subinde. 

1726. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 143v) Reverendus Dominus, Ung., „ex Comit. 
Muson.” Moson m. Theologi morali Budae. Multum supra mediocritatem, valde 
diligens, ut supra. 

1727. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 153v) Reverendus Dominus. Budae ex casibus, tulit 
bona attestata. Multum supra mediocritatem, diligens ut supra. Accepit testimonia 4 
Sept. 1728. 

 
106. Botichky/Boticzki/Boticzky/Botlicky, Thomas 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 131v) Dominus, Cro., „Okychiensis” Okics (Okić), 
Zágráb m. Absolvit Philosophiam Viennae. Mediocriter diligens, diligens supra 
mediocritatem. 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 136v) Dominus, Cro., „Okychiensis” Okics (Okić), 
Zágráb m. Viennae absolutus Philosophus sub R. P. Choller. Supra mediocritatem, 
diligens et attentus supra mediocritatem diligenter comparet. 

1726. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 143v) Reverendus Dominus, Cro., „Okychiensis” 
Okics (Okić), Zágráb m. Philosophiae Viennae. Supra mediocritatem valde diligens 
ut supra. 

1727. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 153v) Reverendus Dominus. Viennae absolvit 
Philosophiam. Multum supra mediocritatem diligens, discessit mense Majo sine 
testimonio. 

 
107. Jancovics/Jankovich/Jankovics, Stephanus 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 131v) Dominus, Ung., „ex Com. Barsiensi” Bars m. 
Absolvit Philosophiam Viennae. Mediocris ade sat diligentis, mediocris. 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 136v) Reverendus Dominus, Ung., „Trenchiniensis” 
Trencsén (Trenčín), Trencsén m. Viennae absolutus Philosophus. Mediocriter in 
circulo frequentans, mediocriter sed jam diu non visus in circulo nec in schola. 

1726. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 144r) Reverendus Dominus, Ung., „ex Com. 
Trenchiniensis” Trencsén m. Philosophiae Viennae. Infra mediocris, raroque in 
circulis, altero semestri in circulis non visus. 

 
108. Knobloch, Stephanus 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 131v) Dominus, Ung., „Braitenbrunensis” Széleskút 
(Breitenbrunn), Sopron m. Absolvit Philosophiam Viennae. Mediocris, ab illo 
tempore non habuit circulum. 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 136v) Dominus, Ung., „Braitenberiensis” Széleskút 
(Breitenbrunn), Sopron m. Viennae Philosophus absolutus. Mortuus 21. Januariae 
1725. 
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109. Petrichevich/Petricsevics, Nicolaus 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 132r) Dominus. Absolvit Zagrabiae Philosophiam, 
tulit testimonia bona. Nondum dedit ereptum, diligens tamen in circulo. Diligens in 
circulo. 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 137r) Dominus, Cro. Zagrabiae absolutus 
Philosophus, tulit testimonia bona. Supra mediocritatem, specialiter diligens in 
circulo. Supra mediocritatem diligens in circulo. 

1726. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 144r) Reverendus Dominus, Cro. Philosophiae 
Zagrabiae cum magna laude. Supra mediocritatem valde diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 154r) Reverendus Dominus. Absolvit Zagrabiae 
Philosophiam. Supra mediocritatem, nunquam emansit. Optime. Accepit testimonia. 

 
110. Suthey/Suttei/Sutthey/Suttkey, Joannes 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 132r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata, 
„Severiensis” Severin, Katonai határőrvidék. Absolvit et defendit Philosophiam 
Zagrabiae, ibi dedit studuit biennio casibus, tulit testimonia laudabilia. Comparet 
diligentissime, fere supra mediocritatem. 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 137r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata, 
„Modrusiensis” Modrus (Modruš), Katonai határőrvidék. Zagrabiae Philosophiam 
absolvit, quam etiam defendit, ibi per biennium absolvit Casus. Tulit inde testimonia 
bona. Mediocriter. Assiduus in circulo. Mediocriter. Diligenter psaret [praestaret]. 

1726. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 144v) Reverendus Dominus, Dalmata, 
„Modrasiensis” Modrus (Modruš), Katonai határőrvidék. Philosophiae, quam 
defendit, ex Theologia morali biennio Zagrabiae. Mediocris, diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 154v) Reverendus Dominus. Zagrabiae biennio 
excessit Casus. Supra mediocritatem, frequens in circulo, ut supra, accepit testimonia. 

 
111. Risl, Matthias 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 132v) Reverendus Dominus, Presbyter, Dalmata, 
„Segnensis” Zengg (Senj), Horvát-tengermellék. Absolvit Philosophiam et 
Theologiam moralem Goritiae, tulit testimonia laudabilia. Non frequentat. 

 
112. Weidinger, Josephus 

1724. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 132v) Dominus, Dalmata, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Factus et Magister Philosophiae. Postquam 
valedixerunt Metaphysici, ad Theologiam transierunt. 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138v) Dominus, Liburnus, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Magister Philosophiae, quam Pragae absolvit. Tulit 
inde testimonia bona. Infra mediocris, rarus in circulo. Nullum dedit specimen. 

1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 146r) Dominus, Liburnus, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Magister Philosophiae Viennae Infra mediocris, non 
adeo frequens in circulis, non comparavit in circulo. 

 
113. Matyovics, Alexius 

1725. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 137r) Dominus, Ung., „Seculiensis” Székelyfalva 
(Sekule), Pozsony m. Viennae absolutus Philosophus sub R. P. Raichenau Ad 
faciendum circulum non comparuit, alias frequens in circulo. Non visus in circulo. 
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114. Hőrzer, Georgius 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 137v) Dominus, Ung., „Rottenthurn. ex Comit. 
Castriferrei” Vasvörösvár (Rotenturm an der Pinka), Vas m. Magister Philosophiae 
Viennae, absolvit Philosophiam. Cum bono profectu sub eodem [R. P. Vanosi]. Ter 
vel quater visus in circulo, nec frequentat ab aliquo tempore. Non visus frequentare. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1724-ben filozófiai magister fokozatot szerzett. (KISSNÉ 
BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3393.) 

 
115. Primes, Georgius 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138r) Reverendus Dominus, Ung., „Nekiensis” 
Sopronnyék (Neckenmarkt?), Sopron m. Magister Philosophiae, quam absolvit 
Viennae, sub eodem [R. P. Vanosi] cum bono profectu et probus. Nullum dedit 
specimen. Nullum dedit specimen. [!] 

1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 145v) Reverendus Dominus, Ung., „Nekiensis” 
Sopronnyék (Neckenmarkt?), Sopron m. Magister Philosophiae Viennae, bono cum 
profectu. Mediocris valde diligens, non visus in circulis. 

1727. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 155r) Reverendus Dominus. Magister Philosophiae, 
quam Viennae absolvit. Nunquam visus, raro visus. 

1728. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 165r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Nékiensis” Sopronnyék (Neckenmarkt?), Sopron m. Magister Philosophiae, quam 
Viennae profectu bono absolvit. Toto anno non visus. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1724-ben filozófiai magister fokozatot szerzett. (KISSNÉ 
BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3410.) 

 
116. Schulz, Joannes 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138r) Dominus, Ung., nobilis, „Horrenstainiensis” 
Szarvkő (Hornstein), Sopron m. Neostadii absolvit Philosophiam Apud Paulinos, 
anno priore Viennae Casuista. Nunquam visus. Nunquam visus. 

 
117. Stanessich/Stanncsich/Stanncssich/Stannesich, Marcus 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138r) Reverendus Dominus, Presbyter. Zagrabiae 
absolvit Philosophiam et secundis annis Casus, tulit testimonia. Mediocriter diligens 
et attentus in circulo. Nullum dedit specimen, visus tempore saepe in circulo. 

1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 146r) Reverendus Dominus, Cro., „Tovaniensis” 
Tounj, Katonai határőrvidék. Philosophiae, item casibus biennio Zagrabiae. 
Mediocriter, valde diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 155v) Reverendus Dominus. Zagrabiae absolvit 
Philosophiam. Mediocriter ut supra. 

1728. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 165r) Reverendus Dominus, Cro., „Tovanicensis” 
Tounj, Katonai határőrvidék. Philosophiam Zagrabiae, subinde Casus biennio 
excepit. Nunquam visus. De altero semestri nulla, de illo data informatio. 

 
118. Tauscher/Tautscher, Michael 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138r) Dominus, Ung., „Layzhaugensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Labaci absolvit Philosophiam, item Jus Canonicum 
audivit cum Casibus biennio, tulit testimonia de fructu praeclaro. Mediocriter diligens 
in circulo. Mediocriter diligens in circulo. 
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1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 146r) Reverendus Dominus, Ung., „Laszhaugensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Philosophiae, Casibus, ac Juri Canonico bono cum 
profectu Labaci. Mediocris utque diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 155v) Reverendus Dominus. Philosophiam audivit 
Labaci. Supra mediocritatem diligens. Mediocris in diligentia, apud circulum raruit. 

1728. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 165r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Daurinensis” Daruvár (Daruvar?), Kőrös m. Philosophiam, Canones, Casus audivit 
Labaci, tulit de praeclaro profectu testimonia. Supra mediocritatem diligens, bene, 
accepit testimonia 23. Augusti. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1725-ben filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett. 
(KISSNÉBOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3444.) 

 
119. Tomasich, Matthias/Matthias Josephus 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138v) Reverendus Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Labaci absolvit Philosophiam, 
quam et defendit. Tulit testimonia bona. Mediocriter diligens in circulo. Mediocriter 
in circulo frequens. 

1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 146r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Philosophiam defendit Labaci. 
Mediocris utque diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 155v) Reverendus Dominus. Defendit Labaci 
Philosophiam. Mediocris, rarusque visus in circulo. Infra mediocritatem ut supra. 

1728. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 165r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Defendit Philosophiam Labaci. 
Nunquam visus, nulla data informatio. 

 
120. Tricarico, Petrus/Petrus Mauritius 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138v) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Labaci absolvit Philosophiam, 
quam defendit, tulit testimonia bona. Infra mediocritatem, in circulo raro visus. 
Mediocritis diligens in circulo. 

1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 146r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Defendit Philosophiam Labaci. 
Infra mediocritatem, rarus in circulis, ut supra, saepe emanet. 

 
121. Roich/Roych, Antonius 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138v) Dominus, Cro., „Zagrabiensis” Zágráb 
(Zagreb), Zágráb m. Zagrabiae absolvit Philosophiam cum fructu talentis 
correspondente, tulit inde testimonia. Infra mediocritatem diligens in circulo. Nullum 
dedit specimen. 

1726. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 145v) Dominus, Cro., „Zagrabiensis” Zágráb 
(Zagreb), Zágráb m. Philosophiae Zagrabiae. Mediocris diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 155r) Reverendus Dominus. Zagrabiae absolvit 
Philosophiam. Nunquam visus in circulis. Ignotus. 

1728. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 165r) Reverendus Dominus, Cro., „Zagrabiensis” 
Zágráb (Zagreb), Zágráb m. Zagrabiae profectu (testimonio legentes) talentis 
respondente Philosophiam absolvit. Unde profectum circuli non facit frequenter 
attestimonium. Post pascha nunquam visus. 
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122. Maisenga, Joannes 

1725. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 138v) Dominus, Ung., „Arvensis Krassnicziensis” 
Krasznahorka (?) (Krásna Hôrka?), Árva m. Viennae absolvit Philosophiam, sub 
eodem [R. P. Mitterdorffer]. Qui finita Philosophia mense Junio accessere. 

 
123. Csár/Czár, Michael 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 146v) Dominus, Ung., „Gattensis” Lajtakáta 
(Gattendorf), Moson m. Philosophiae Viennae supra mediocritatem. Multum supra 
mediocritatem, valde diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 156r) Reverendus Dominus. Viennae absolvit 
Philosophiam. Multum supra mediocritatem, diligens ut supra. 

1728. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 165v) Reverendus Dominus, Ung., „Gattensis” 
Lajtakáta (Gattendorf), Moson m. Absolvit Philosophiam Viennae profectus usque 
quam mediocri. Multum supra mediocritatem, diligens ut supra. 

1729. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 176v) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Gattensis” Lajtakáta (Gattendorf), Moson m. Philosophiae Viennae profectu plus 
quam mediocri, oppugnavit in quarto mense, accepit testimonia. Multum supra 
mediocritatem ubi prius. 

 
124. Keimbl/Kheimbl/Kheinbl/Kheindl, Matthias 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 147r) Dominus, Austriacus, „Walpperstorffensis” 
Borbolya (Walbersdorf), Sopron m. Philosophiae Magister Viennae. Mediocris valde 
diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 156v) Reverendus Dominus. Viennae studuit 
Philosophiam. Supra mediocritatem, diligens ut supra. 

1728. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 166r) Dominus, Ung., „Walperstorfensis” Borbolya 
(Walbersdorf), Sopron m. Viennae absolvit Philosophiam. Mediocris, diligens ut 
supra. 

1729. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 177r) Dominus, Ung., „Walperstorffensis” Borbolya 
(Walbersdorf), Sopron m. Philosophiae Viennae. Mediocriter, mediocriter. 

 
125. Khiedeibl/Khieteibl/Kieteibl, Joannes 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 147r) Reverendus Dominus, Ung., 
„Walperstorffensis” Borbolya (Walbersdorf), Sopron m. Philosophiae Viennae. 
Mediocris, diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 156v) Reverendus Dominus. Viennae absolvit 
Philosophiam. Mediocris, mediocris. 

1728. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 166r) Reverendus Dominus, Ung., 
„Walperstorfensis” Borbolya (Walbersdorf), Sopron m. Viennae absolvit 
Philosophiam. Praeclare, diligens. 

1729. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 177r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Walperstorffensis” Borbolya (Walbersdorf), Sopron m. Philosophiae Viennae, 
accepit testimonia. Supra mediocritatem, supra mediocritatem. 

 
126. Koffer/Koffl/Kofler, Franciscus 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 147v) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Nescitus. Ignotus suo circulari, creditum non frequenter. 
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1727. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 156v) Dominus. Nescitus ubi Philosophiae studuit, 
hic fuit casuista. Nondum visus est in circulis, lectiones aliquandiu frequentavit, sed 
subinde emansit, nec visus nequidem. 

1728. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 166r) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Studuit hic casibus, nulla testimonia, nescitus ubi 
Philosophiam audiverit. Nunquam visus. 

1729. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 177r) Reverendus Dominus, Ung., „Kismartoniensis” 
Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Philosophiae et Morali Viennae primo, secundo 
et tertio anno nunquam visus in circulis, etsi aliquando Scholas adierit. Usi 
lectionibus interfuit, ignotus circulario. Nunquam visus, in lectionibus nisi ter vel 
quater sub finem. 

 
127. Madlanek/Maldenek/Medlanek/Medlenack, Matthias 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 147v) Dominus, Ung., „Nemestoviensis” Námeszto 
(Námestovo), Árva m. Philosophiae Viennae Mediocris, diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 156v) Dominus. Viennae absolvit Philosophiam. 
Mediocris diligens. Supra mediocritatem diligens. 

1728. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 166r) Dominus, Ung., „Nemestoviensis” Námeszto 
(Námestovo), Árva m. Absolvit Philosophiam Viennae. 10 mense bis vel ter visus, 
postea nunquam. 

1729. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 177r) Dominus, Ung., „Nemessoviensis” Námeszto 
(Námestovo), Árva m. Philosophiae Viennae, accepit testimonia. Misere, parum. 

 
128. Mayr, Gabriel 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 147v) Dominus, Ung., „Moderensis” Modersrdorf 
(Modranka), Pozsony m. Philosophiae Viennae. Mediocris, valde diligens ut supra. 

1727. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 157r) Dominus. Viennae absolvit Philosophiam. 
Supra mediocritatem, diligens ut supra. 

1728. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 166r) Reverendus Dominus, Ung. Viennae absolvit 
Philosophiam. Supra mediocritatem, diligens, bene. 

1729. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 177v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Moderensis” Modersrdorf (Modranka), Pozsony m. Philosophiae Viennae. Vix 
unquam adfuit. 

Megj.: A bécsi egyetem fizika kurzusának a hallgatója volt 1724-ben. (KISSNÉ 
BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3401.) 

 
129. Reichardt, Jacobus 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 148r) Dominus, Ung., „Minihoffensis” Malomháza 
(Kroatisch Minihof), Sopron m. Philosophiae Viennae. Ignotus suo Circulario. 

 
130. Weindögl/Weindőgl, Paulus 

1726. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 149r) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Philosophiae Viennae. Primo semestri raro, altero nunquam 
visus. 

1728. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 170v) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Philosophiam hic Viennae ante triennium absolvit 
laudabiliter. Nullum specimen, nec dare voluit. Circulo ter recusavit, raro visus, altero 
semestre non visus. 
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1729. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 181r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Kismartoniensis” Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Philosophiae Viennae Supra 
mediocritatem, supra mediocritatem. 

1730. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 192v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Kismartoniensis” Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Mediocris, mediocris. 

1731. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 205v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Kismartoniensis” Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Supra mediocritatem, diligens. 

 
131. Giurics/Giuroch/Giurocs, Andreas 

1727. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 158r) Dominus. Viennae absolvit Philosophiam. 
1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 167v) Dominus, Ung., „Solnensis” Zsolna (Žilina), 

Trencsén m. Absolvit Philosophiam Viennae. Nunquam visus, bene. 
1729. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 178v) Dominus, Ung., „Solnensis” Zsolna (Žilina), 

Trencsén m. Philosophiae Viennae. Absens, absens. 
 
132. Caballini, Petrus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 167r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Noviensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Magister Philosophiae, studuitvhic Viennae antea 
tractandis (?) Casibus. Infra mediocritatem, 10 semestri diligenter frequentavit. Altero 
vero visus non est. 

 
133. Gradovski/Gradovsky/Grosovski/Grotovski, Andreas 

1727. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 158r) Dominus. Magister Philosophiae, quam 
absolvit Viennae. Mediocritatis diligens, supra mediocritatem diligens. 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 167v) Dominus, Ung., „Jablokoviensis” Almás 
(Jablonov?), Szepes m. (?). Magister Philosophiae, quam absolvit Viennae. Supra 
mediocritatem valde diligens et attentus. 

1729. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 178v) Dominus, Ung., „Jablokoviensis” Almás 
(Jablonov?), Szepes m. (?). Magister Philosophiae Viennae. Supra mediocritatem, 
supra mediocritatem. 

1730. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 191r) Dominus, Ung., „Arvensis ex Monte Aureo” 
Aranyhegy (?), Árva m. Magister Philosophiae. Supra mediocritatem diligens, supra 
mediocritatem diligens. 

 
134. Jakobovcsany, Georgius 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 167v) Reverendus Dominus, Presbyter, Illyrus, 
„Nemezensis ex Com. Sirmiensi” Németi (Nijemci), Szerém m. Dimissus e fine 
testimony eo quod dixerit de se R. P. Talheimb iam constare. Vix mediocritatem, 
altero semestri longissimo tempore non visus. 

 
135. Jegenyei, Josephus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 167v) Dominus, Transyl., „Claudiopolitanus” 
Kolozsvár (Cluj-Napoca), Kolozs m. Venit ex Casibus. Frequentavit a 24 Februarii 
mediocriter. Altero semestri absentiam suam per ultimum mensem infirmitate 
excusavit. Nullum specimen tamen potuit (?) examinari. 

1729. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 179v) Reverendus Dominus, Ung. Transyl., 
„Claudiopolitanus” Kolozsvár (Cluj-Napoca), Kolozs m. Casibus Viennae. Non 
visus nisi ter vel quater. Non visus. 
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136. Milkich/Milkitch, Stephanus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168r) Dominus, Cro., „Cvsariensis” Vrsar (?), Isztria 
(?). Philosophiam absolvit Viennae. Laudabiliter. 

1729. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 179r) Dominus, Cro., „Coprsiensis” (bizonytalanul 
azonosítható). Philosophiae Viennae. Mediocriter, supra mediocritatem. 

 
137. Päczl, Michael 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168r) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
„Praterstorffensis” Pátfalu (Podersdorf am See), Moson m. Absolvit Philosophiam 
Viennae. Nunquam frequentavit, transit ad Casus. 

 
138. Pacsovics, Joannes 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168r) Reverendus Dominus, Ung., „Tyrnaviensis” 
Nagyszombat (Trnava), Pozsony m. Absolvit Philosophiam bono cum profectu 
Viennae. Nunquam visus. 

 
139. Patatich, Petrus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168r) Dominus, Cro., „Moravschiensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Ex Casibus ad Thaelogiam transyt. Nunquam visus. 

 
140. Skomina, Josephus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168v) Dominus, Cro., „Varasdinensis” Varasd 
(Varaždin), Varasd m. Philosophiam Viennae bono cum profectu absolvit. Nunquam 
visus. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1725-ben filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett. 
(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 7248.) 

 
141. Teifl/Teüffl/Theuffl, Carolus/Franciscus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Magister Philosophiae, quam Tyrnaviae defendit. Multum 
supra mediocritatem, valde diligens. 

1729. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 179v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Posoniensis” Pozsony (Bratislava), Pozsony m. Magister Philosophiae Tyrnaviae. 
Supra mediocritatem, supra mediocritatem. 

1730. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 191v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Posoniensis” Pozsony (Bratislava), Pozsony m. Accepit testimonia. Bene, bene 
valde diligens. [Keresztnevét kizárólag ebben a tanévben jegyezték be 
Franciscusként.] 

 
142. Valakovich, Nicolaus 

1728. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 168v) Dominus, Cro., „Novogradiensis” Újgradiska 
(Nova Gradiška), Katonai határőrvidék. Absolvit Philosophiam Viennae. Nullum 
specimen, altero semestri nunquam visus. 

 
143. Hanghay, Franciscus 

1729. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 180r) Reverendus Dominus, Presbyter, Ung., 
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„Bartiensis” Bart (?) (Bruty?), Esztergom m. (?). Magister Philosophiae; cui 
Tyrnaviae, et ibidem uno anno Theologiae. Nulla attulit testimonia. Bene, non visus. 

 
144. Lepesich, Joannes 

1728. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 169v) Dominus, Ung., „Pucsensis ex Com. 
Sagoriensi” Pušća, Zágráb m. Tulit testimonia Vacio de audita uno anno morali. 
Mediocris diligens. Accepit testimonia, et discessit ad parochiam 29. Marty. 

 
145. Francza/Franza, Matthaeus/Matthias 

1729. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 181v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Castuensis” Castua (Kastav), Horvát-tengermellék. Philosophiae et Morali uno anno 
Goritiae, tulit testimonia. Supra mediocritatem, supra. 

1730. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 193r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Castuanensis” Castua (Kastav), Horvát-tengermellék. Bene. 

1731. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 206r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Castuanensis” Castua (Kastav), Horvát-tengermellék. Bene, diligens. 

1732. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 216r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Castuanensis” Castua (Kastav), Horvát-tengermellék. Accepit testimonia 19. 
Octobris. Valde bene, saepe emansit e circulis. 

 
146. Herbath, Stephanus 

1729. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 182r) Dominus, Ung., „Jaurinensis” Győr, Győr m. 
Philosophia Budae, tulit et cum novis antiqua recopilata testimonia. Mediocriter, 
mediocriter. 

 
147. Revanggo/Revangko, Jacobus 

1729. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 183r) Reverendus Dominus, Transyl., „Cibiniensis” 
Nagyszeben (Sibiu), Szebenszék. Philosophiae Budae, tulit testimonia. Nulla utroque 
semestri informatio data. 

1730. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 194r) Reverendus Dominus, Transyl., „Cibiniensis” 
Nagyszeben (Sibiu), Szebenszék. Supra mediocritatem. 

1731. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 206v) Reverendus Dominus, Transyl., „Cibiniensis” 
Nagyszeben (Sibiu), Szebenszék. Mortuus est. 

 
148. Szantohazy/Szantoházy, Sigismundus 

1729. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 184r) Dominus, Cro., „Insulenensis” (bizonytalanul 
azonosítható). Philosophiae Viennae. Nulla data informatio. Nulla data informatio, 
etsi lectiones audivit. 

1730. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 194v) Dominus, Cro., „Insulanensis” (bizonytalanul 
azonosítható). Supra mediocritatem diligens, supra mediocritatem diligens. 

1731. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 207r) Dominus, Cro., „Insulanus” (bizonytalanul 
azonosítható). Bene, diligens. 

1732. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 216v) Reverendus Dominus, Cro., „Insulanus” 
(bizonytalanul azonosítható). Multum supra mediocritatem diligens, accepit 
testimonia. 

 
149. Torma de Kerecznir, Stephanus 

1729. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 184r) Dominus, Transyl., perillustris. Mediocris, 
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specimen non dedit, rarus in circulis. [Keresztnév megadása nélkül.] 
1730. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 194v) Transyl., perillustris. Mediocris. 
1731. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 207r) Reverendus Dominus, Transyl., perillustris. 

Bene, diligens. 
1732. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 216v) Reverendus Dominus, Transyl., perillustris. 

Bene, diligens. 
 
150. Wuchovicz/Wuczkovicz, Matthias 

1730. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 195r) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Studuit 10 annos apud PP. Paulanos [!] Neostadii, tulit 
testimonia. Mediocris, mediocris. 

1731. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 207r) Reverendus Dominus, Ung., „ex Com. 
Sopron.” Sopron m. Mediocriter, jam aliquo tempore non visus in circulo. 

 
151. Erni, Joannes 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 195v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Mediocris, mediocris, saepius non visus. Ex domo pauper. 

1731. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 207v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Bene, diligens. 

1732. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 217r) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Multum supra mediocritatem, valde diligens. 

1733. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 226v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Posoniensis” Pozsony (Bratislava), Pozsony m. Bene, rarus tamen in circulis. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1728-ban filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett, de 
már 1723-ban is a helyi gimnázium növendéke volt. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi 
diákok, Nr. 3353.) 

 
152. Gludowaz, Franciscus 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 195v) Dominus, Ung., „Stinkabrunnensis” Büdöskút 
(Steinbrunn), Sopron m. Absolvit Philosophiam hic. Infra mediocritatem, infra 
mediocritatem. 

1731. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 207v) Dominus, Ung., „Stinkabrunnensis” Büdöskút 
(Steinbrunn), Sopron m. Infra mediocritatem, dicitur ad casus discessisse. 

 
153. Kundich, Joannes 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 196v) Reverendus Dominus, Cro. Absolvit morale 
Zagrabiae. Accepit testimonia in Aprili. Supra mediocritatem. 

 
154. Novoszady, Michael 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 196v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Studuit morali Posony. Medocris, supra mediocritatem. 

 
155. Nagy, Andreas 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 196v) Dominus, Ung., „ex Com. Jaur.” Győr m. 
Studuit morali Budae. Mediocris, mediocris. 

 
156. Praepelicsa, Andreas 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 197r) Dominus, Ung., „Fristeiniensis” (bizonytalanul 
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azonosítható). Absolvit Philosopiam hic. Mediocris, mediocris. 
1731. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 208v) Dominus, Ung., „Freisteinensis” (bizonytalanul 
azonosítható). 

 
157. Staiger, Josephus 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 197v) Dominus, Ung., „Eisenstadiensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Non tulit testimonia. Vix visus. 

1731. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 210v) Ung., „Grosshöflensis” Nagyhöflány 
(Großhöflein), Sopron m. Absolvit Philosophiam Budae. Bene, diligens. 

1732. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 219v) Dominus, Ung., „ex Groshöfflein” 
Nagyhöflány (Großhöflein), Sopron m. Oppugnavit in Hebdomada. Bene. 

1733. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 228v) Dominus, Ung., „Groshofleinensis” 
Nagyhöflány (Großhöflein), Sopron m. Bene. 

1734. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 237v) Dominus, Ung., „Grosshöfleinensis” 
Nagyhöflány (Großhöflein), Sopron m. Tum ab insigni tum ab Moribus maximopere 
comendandus. 

 
158. Millitsch, Stephanus 

1730. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 198v) Reverendus Dominus, Cro., „Capariensis” 
Čabar (?), Horvát-tengermellék. Parum supra mediocritatem. Supplementum. 

 
159. Paukovicz, Matthaeus 

1731. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 210r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Gattensis” Lajtakáta (Gattendorf), Moson m. Absolvit Philosophiam Viennae. 

 
160. Kern/Khern, Matthaeus/Matthias 

1732. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 220r) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Absolvit Neostady apud PP. Paulinos. Supra mediocritatem. 

1733. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 228v) Dominus, Ung., „Kismartoniensis” Kismarton 
(Eisenstadt), Sopron m. Infra mediocritatem. 

1734. TH Sp. 2 [3-ról javítva]. (Nomin. Theol. 237v) Reverendus Dominus, Ung., 
„Kismartoniensis” Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. 

1735. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 247v) Reverendus Dominus, Ung., 
„Kismartoniensis” Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1735-ben (teológiai?) baccalaureatus fokozatot szerzett. 
(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3738.) 

 
161. Knoblauch, Carolus 

1732. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 220r) Reverendus Dominus, Ung., „Kismartoniensis” 
Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Absolvit sub P. Erber. Mediocriter, rarissimus in 
circulis. 

 
162. Krisaniz, Sebastianus 

1732. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 220r) Dominus, Ung., „Somereinensis” Somorja 
(Šamorín), Pozsony m. Absolvit sub P. Erber. Mediocriter. 

 
163. Kroyer, Josephus 

1732. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 220v) Dominus, Ung., „Krenstorffensis” Tormafalu 
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(Krensdorf), Sopron m. Absolvit Neostady apud PP. Paulinos. Mediocriter, 
negligens. 

 
164. Laszló, Michael 

1732. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 220v) Dominus, Ung. Absolvit sub P. Erber. 
Mediocriter. 

 
165. Constanza/Costanza, Josephus 

1733. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 230r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Absolvit et defendit 
Philosophiam sub P. Grueber. Bene. 

1734. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 238v) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Oppugnavit in Hebdomadia. 
Insignis Profectus, merito inter primos numerandus. 

1735. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 248r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Ob continuas febres vix 
quinquies per annum frequentavit. 

1736. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 259r) Reverendus Dominus, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Accepit testimonia. Raro videbantur. 

Megj.: A bécsi egyetem fizika kurzusának a hallgatója volt 1731-ben. (Die Matrikel 
der Universität Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 107.) 

 
166. Juraschich/Jurassich, Petrus 

1733. TH. Sp. 1. (Nomin. Theol. 230v) Reverendus Dominus, Cro., „Ogulinensis” 
Ogulin, Katonai határőrvidék. Absolvit Philosophiam Zagrabiae. Infra 
mediocritatem diligens tamen. 

1736. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 259r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Ogulinensis” 
Ogulin, Katonai határőrvidék. Primo anno infra multum diligens. Secundo et tertio 
nec nomen inscriptum. Quarto multum diligens. 

 
167. Kovachich, Andreas 

1733. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 230v) Reverendus Dominus. Absolvit Juris Canones 
et Theologiam Moralem Zagrabiae. Supra mediocritatem. 

 
168. Petrovich, Franciscus/Franciscus Xav. 

1733. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 231v) Reverendus Dominus. Absolvit Philosophiam 
Zagrabiae. Supra mediocritatem, ex circulis emanet non viso. 

1734. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 239v) Dominus, Dalmata. Multum supra 
mediocritatem diligens. 

1735. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 249r) Reverendus Dominus, Dalmata. Multum supra 
mediocritatem diligens. 

1736. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 259v) Reverendus Dominus, Dalmata. Multum supra 
mediocritatem. 

 
169. Fracassa, Antonius 

1734. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 240v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata, 
„Crebsensis” (bizonytalanul azonosítható). Absolvit Philosophiam in Flumine, inde 
testimonia attulit. Obtinuit attestata 24. Octobris. Bonus. Singulariter diligens. 
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1735. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 249v) Reverendus Dominus, Dalmata, „Krebsensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Bene. 

1736. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 260r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata, 
„Krebsensis” (bizonytalanul azonosítható). Supra mediocritatem diligens. 

1737. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 270r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata, 
„Krebsensis” (bizonytalanul azonosítható). Accepit testimonia. Supra mediocritatem. 

 
170. Guchich/Guschitch/Gussich, Michael 

1734. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 240v) Reverendus Dominus, Cro. Supra 
mediocritatem. 

1735. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 250r) Reverendus Dominus, Cro. 
1736. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 260r) Reverendus Dominus, Cro. Emansit, cum 

circulus erat faciendus. 
 
171. Smekar/Smrekar/Szmerkar/Szmrekar, Michael 

1734. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 241v) Reverendus Dominus, Cro. Bonus. Diligens. 
Frequens in circulis. 

1735. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 251r) Reverendus Dominus, Cro. Multum supra 
mediocritatem diligens. 

1736. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 260v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Cro., 
„Zagoriensis” Zagorje-vidék, Zágráb m. Multum supra mediocritatem, supra 
mediocritatem diligens. 

1737. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 271r) Reverendus Dominus, Presbyter, Cro., 
„Zagoriensis” Zagorje-vidék, Zágráb m. Accepit testimonia. Multum supra 
mediocritatem diligens. 

 
172. Philippovich/Philippovics, Nicolaus 

1734. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 242r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Likanus” 
Likai-ezred, Katonai határőrvidék. Attulit Graecio ex Philosophia Testimonia, ibidem 
Baccalaureus Philosophiae. Bonus. Supplementum 

1735. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 250v) Reverendus Dominus, Dalmata, 
„Balicaniensis” Balići, Isztria (?). Multum supra mediocritatem 

1736. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 260v) Reverendus Dominus, „Balicaniensis” Balići 
(?), Isztria (?). Multum supra mediocritatem diligens, recusavit menstruam. 

1737. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 270v) Reverendus Dominus, Dalmata, „Saliconus” 
(bizonytalanul azonosítható). Accepit testimonia. Multum supra mediocritatem 
diligens. 

 
173. Bonazi/Bonazzi, Josephus 

1734. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 242r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Sagniensis” 
Zengg (Senj), Horvát-tengermellék. Tulit testimonium ex Philosophia Labaco. Venit 
ad Pascha, obtinuit attestata in vacationibus Supplementum 

1735. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 249v) Reverendus Dominus, Dalmata, „Segniensis” 
Zengg (Senj), Horvát-tengermellék. Post aliquos menses transivit ad Jus. 

 
174. Guchinich/Gutschi, Marcus 

1735. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 250r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata. 
1736. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 260r) Reverenuds Dominus, Presbyter. Non adeo 
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frequens, oppugnavit ex scheda, et cum repetere debuisset emansit. 
 
175. Fonovics, Adamus 

1735. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 251v) Dominus, Cro. 
 
176. Haimpeck/Haimpöck, Carolus 

1735. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 252r) Reverendus Dominus. Nullus dedit specimen. 
[Keresztnév megadása nélkül.] 

1736. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 261r) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Supra mediocritatem, rarus. 

1737. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 271v) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Multum satis diligens. 

1738. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 283v) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Diligens in circulis. 

 
177. Fleiss, Laurentius 

1735. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 253v) Dominus. Infra mediocritatem, rarus in 
circulis. 

1736. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 261r) Reverendus Dominus. Infra mediocritatem, 
circa Pascha defecit ab assiduitate. Abusive tertii anni. 

1737. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 271r) Reverendus Dominus, Ung., „Gattensis” 
Lajtakáta (Gattendorf), Moson m. Mediocris diligens. 

Megj.: A bécsi egyetem fizika kurzusának a hallgatója volt 1732-ben. (Die Matrikel 
der Universität Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 114.) 

 
178. Balogh, Joannes 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 262r) Dominus, Ung., „Quinqueecclesiensis” Pécs, 
Baranya m. Budae Philosophiae, egregium testimonium. Multum supra 
mediocritatem, assiduus. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 272r) Dominus, Ung., „Quinqecclesiensis” Pécs, 
Baranya m. Supra mediocritatem diligens. 

 
179. Damianovics/Domianovich/Domianovics, Jacobus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 262r) Reverenuds Dominus, Presbyter, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Philosophiae Magister, repetit 
Theologiam Graecam laudabiliter decursam. Multum supra mediocritatem, valde 
diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 272v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata. 
Philosophiae Magister. Multum supra mediocritatem diligens. 

1738. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 284r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Defendit Tractatum de 
Incarnatione. Multum supra mediocritatem 

1739. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 296v) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Sacrosanctae Theologiae 
Baccalaureus. Defendit Universam. Accepit testimonium. Multum supra 
mediocritatem, usque ad Pascha diligens. 

 
180. Herzog, Joannes/Joannes Georgius 
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1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 262v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Viennae defendit Philosophiam. Supra mediocritatem satis 
diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 272v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Supra mediocritatem diligens. 

1738. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 284v) Dominus, Ung., „Posoniensis” Pozsony 
(Bratislava), Pozsony m. Supra mediocritatem. 

1739. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 296v) Reverendus Dominus, Ung., „Posoniensis” 
Pozsony (Bratislava), Pozsony m. Accepit testimonia in februario. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1734-ben filozófiai baccalaureates, 1735-ben pedig 
magister fokozatot szerzett. (KISSNÉBOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3620.) 

 
181. Keseli, Petrus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 263r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Cro., 
„Brodensis” Bród (Slavonski Brod), Pozsega m. Labaci Philosophiae. Mediocris 
diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 272v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Cro., 
„Brodensis” Bród (Slavonski Brod), Pozsega m. Mediocris diligens. 

 
182. Kussan, Michael 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 263r) Dominus. Labaci Casuum et Canonum uno 
anno, dedit frequentissimas schedas confessionales. Supra mediocritatem valde 
diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 272v) Dominus, Cro., „Petrinensis” Petrinya 
(Petrinja), Katonai határőrvidék. Supra mediocritatem diligens. 

 
183. Laurini, Jacobus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 263r) Reverendus Dominus, Cro., „Semicensis” 
Semić, Isztria. Anno 1734 accepit hic testimonia ex Casibus, ea non reddidit. Non 
videtur. 

 
184. Leffler, Joannes Nep./Richardus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 263r) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Budae Philosophiae, testimonia bona. Infra mediocritatem, rarus. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 273r) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Infra mediocritatem. [A keresztnevét 1736–1737 folyamán Joannesként, 
később viszont Richardusként jegyezték fel.] 

1738. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 284v) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Infra mediocritatem diligens in circulis. 

1739. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 296v) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Infra mediocritatem, rarissimus. 

 
185. Minolli, Carolus/Jacobus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 263v) Reverendus Dominus, Canonicus Segnensis, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Goritiae Philosophia. 
Testimonia mediocria de studiis, praeclara de moribus. Ob aegritudinem fere absens. 
Circulum infra mediocritatem. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 273r) Reverendus Dominus, Italus, „Fluminensis” 
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Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Sub initium discessit. 
 
186. Perl, Michael 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 263v) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Buda Philosophia. Mediocris diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 273r) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Mediocris. 

1738. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 285r) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Mediocris. 

1739. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 297r) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Raro frequentavit. 

 
187. Radoczay, Michael 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 264r) Reverenuds Dominus, Presbyter. Zagrabiae 
Philosophia. Venit circa novum annum, nulla testimonia. Mediocris satis diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 273r) Reverenuds Dominus, Presbyter. Accepit 
testimonia. Mediocris diligens. 

 
188. Sclivez, Josephus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 264r) Reverendus Dominus, Cro. Utriusque Iuris 
Doctor Salisburgensis. Evanuit. 

 
189. Stemberg, Franciscus/Franciscus Bartholomaeus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 264v) Reverenuds Dominus, Presbyter, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Supra mediocritatem valde 
diligens. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 273v) Reverendus Dominus, Presbyter, Italus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Supra mediocritatem diligens. 

1738. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 285r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Supra mediocritatem. 

1739. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 297r) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Accepit testimonia. Mediocris 
valde diligens. 

 
190. Tesedick/Tesedik, Stephanus 

1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 264v) Dominus, Ung., „Egbeliensis” Egbell (Gbely), 
Nyitra m. Philosophiae Baccalaureus. Viennae Metaphysica. Dedit frequentissimas 
schedas confessionales. Mediocris diligentissimus. Puto transiisse ad Ordinem 
Hieronymiton. 

1737. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 273v) Reverenuds Dominus, Presbyter, 
„Egbeliensis” Egbell (Gbely), Nyitra m. Philosophiae Baccalaureus. Mediocris. 

1738. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 285r) Reverendus Dominus, Ung., „Egbeliensis” 
Egbell (Gbely), Nyitra m. Mediocris. 

1739. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 297v) Reverendus Dominus, Ung., „Egbeliensis” 
Egbell (Gbely), Nyitra m. Philosophiae Magister. Non gessit, aliquoties se tantum 
ostendit. 

 
191. Trummer, Stephanus 
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1736. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 264v) Dominus, Ung., „Ovariensis” Magyaróvár, 
Moson m. Budae Philosophia. Attestata a Professore singularia, quibus repetitis 
discessit circa novum annum. 

 
192. Festl, Franciscus 

1737. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 274r) Reverendus Dominus, Ung., „Lakendorffensis” 
Lakfalva (Lackendorf), Sopron m. Philosophiae Magister. Hic Philosophia cum 
profectu multum supra mediocritatem. Multum supra mediocritatem diligens. 

1738. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 286r) Reverendus Dominus, Ung., 
„Lackendorffensis” Lakfalva (Lackendorf), Sopron m. Abivit ad initium tertii anni, 
acceptis testimoniis. Infra mediocritatem. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1735-ben filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett. 
(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3734.) 

 
193. Gross, Philippus 

1737. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 274v) Reverendus Dominus, Ung., „Agriensis” Eger, 
Heves m. Philosophiae Magister. Hic Philosophiae, multum supra mediocritatem. 
Supra mediocritatem. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1735-ben filozófiai baccalaureates, 1736-ban pedig 
magister fokozatot szerzett, de már 1732-ben is a helyi gimnázium poetica 
évfolyamának tanulója volt. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3619.) 

 
194. Malics, Joannes 

1737. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 275r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Ung., 
„Nékensis” Sopronnyék (Neckenmarkt?), Sopron m. Hic Philosophiae. Infra 
mediocritatem diligens. 

 
195. Posch, Joannes 

1737. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 275v) Dominus, Ung., „Matterstorffensis” 
Nagymarton (Matterdorf/Mattersburg), Sopron m. Infra mediocritatem. 

 
196. Roth, Joannes 

1737. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 276r) Dominus, Ung., „Budensis” Buda, Pest-Pilis- 
Solt m. Budae Philosophiae cum profectu inter meliores. Infra mediocritatem. 
Rarissimus post Pascha. 

 
197. Haubenvollner/Haubenvolner, Stephanus 

1738. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 288v) Dominus, Ung., „Léckaiensis” Léka 
(Lockenhaus), Vas m. Hic Philosophiae, infra mediocritatem. Supra mediocritatem 
valde diligens. 

1739. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 299v) Reverendus Dominus, Ung., „Lekaiensis” 
Léka (Lockenhaus), Vas m. Infra mediocritatem. 

1740. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 312r) Reverendus Dominus, Ung., „Lékaiensis” 
Léka (Lockenhaus), Vas m. In Schola omnino rarus. Infra mediocritatem. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1734-ben a logikai kurzus hallgatója volt. (KISSNÉ 
BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3697.) 

 
198. Huszar, Andreas 
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1738. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 288v) Dominus, Ung., „Ujvariensis” Érsekújvár 
(Nové Zámky), Nyitra m. Hic Philosophiae, mediocris. Primo mediocris, transivit 
Tyrnaviam ad Seminarium accepto testimonio in Octobri. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1734-ben a logikai kurzus hallgatója volt, 1736-ban 
filozófiai baccalaureatus fokozatot szerzett. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 
3700.) 

 
199. Weiss, Ignatius 

1738. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 290r) Dominus, Ung. Budae Philosophiae. Supra 
mediocritatem. 

1739. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 301r) Dominus, Ung., „Rosenbergensis” Rózsahegy 
(Ružomberok), Liptó m. Accepit testimonia in Majo. Mediocris. 

 
200. Wimer/Wimmer, Georgius/Josephus 

1738. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 290v) Dominus, Ung., „Sanct-Georgiensis” 
Szentgyörgy (Svätý Jur), Pozsony m. Post Pascha absoluta Philosophia accessere. 

1739. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 303v) Dominus, Ung., „S. Georgioensis” 
Szentgyörgy (Svätý Jur), Pozsony m. Magister Philosophiae. Hic Philosophiae 
profectu excellenti. Multum supra mediocritatem valde diligens. [A keresztnevét 
kizárólag ebben a tanévben jegyezték be Georgiusként.] 

1740. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 315v) Reverendus Dominus, Ung., „Sancto 
Georgiensis” Szentgyörgy (Svätý Jur), Pozsony m. Philosophiae Magister. Saepe 
absens. Mediocris, rarissimus. 

1741. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 325r) Reverendus Dominus, Ung., „S. Georgiensis” 
Szentgyörgy (Svätý Jur), Pozsony m. Acceptis in Septembri testimoniis, discessit. 
Habuit parvum actum de jure sub R. P. Debiell. Baccalaureus Theologiae. Multum 
supra mediocritatem. Diligentissime apparuit, prae alys specimina diligentiae praestit. 

1742. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 333r) Reverendus Dominus, Ung., „S. Georgiensis” 
Szentgyörgy (Svätý Jur), Pozsony m. Baccalaureus Theologiae. Multum supra 
mediocritatem. 

Megj.: A bécsi egyetemen 1738-ban filozófiai baccalaureatus és magister címet 
szerzett. (KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3838.) 

 
201. Bassich, Balthasar 

1739. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 299r) Reverendus Dominus, Cro., „Carlostadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Primo non constat. Multum supra 
mediocritatem diligens. 

1740. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 311v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Cro., 
„Carlostadiensis” Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Supra 
mediocritatem diligens. 

1741. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 323v) Reverendus Dominus, Cro., „Carlostadiensis” 
Károlyváros (Karlovac), Katonai határőrvidék. Abivit cum testimoniis. Supra 
mediocritatem diligens. 

 
202. Eyll, Josephus 

1739. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 301v) Reverendus Dominus, Ung., praenobilis, 
„Jaurinensis” Győr, Győr m. Philosophiae Magister. Hic Philosophiae cum bono 
profectu. Nunquam apparuit in circulis, in schola rarissime. 
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1740. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 306v) Reverendus Dominus, Ung., „Jaurinensis” 
Győr, Győr m. Philosophiae Magister. Infra mediocritatem. Convictor (Convictus S. 
Barbarae). 

1741. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 324v) Reverendus Dominus, Ung., „Jaurinensis” 
Győr, Győr m. Secundo infra mediocritatem. 

1742. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 332v) Reverendus Dominus, Ung., „Jaurinensis” 
Győr, Győr m. Non visus. 

Megj.: A bécsi egyetem fizikus kurzusának a hallgatója volt 1736-ban. (Die Matrikel 
der Universität Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 170.) 
 

 
203. Moise/Moyse/Moysé, Franciscus Xav./Xaver 

1739. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 302v) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Viennae quam Licentiatus 
Philosophiae etiam praeclaro fructu. Multum supra mediocritatem diligens. [A 
keresztnevét kizárólag ebben a tanévben jegyezték be Franciscus Xaverként.] 

1740. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 314v) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Supra mediocritatem. 

1741. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 325r) Reverendus Dominus, „Fluminensis” Fiume 
(Rijeka), Horvát tengermellék. Abivit cum testimoniis. Supra mediocritatem, 
rarissimus. 

 
204. Ottinger, Josephus 

1739. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 303r) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Papae Philosophiae apud PP. Paulinos cum laudabili fructu. Mediocris. 

1740. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 315r) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Supra mediocritatem. 

1741. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 325r) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Acceptis in Augusto testimonys ad curam animarum discessit. 
Supra mediocritatem diligens. 

Megj.: A bécsi egyetemen már 1738-ban beiratkozott a spekulatív teológiai képzésre. 
(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3828.) 

 
205. Diminich, Joannes/Joannes Bapt. 

1739. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 304r) Reverendus Dominus, patricius, „Fluminensis” 
Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Venit in Martio Flumine 1732 Philosophus, 
cum mediocri profectu. Infra mediocritatem. 

1740. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 313v) Reverendus Dominus, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Supra mediocritatem. 

 
206. Heimböck/Heimpeck/Heimpöck, Georgius 

1739. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 304r) Reverendus Dominus, Ung. Venit post Pascha. 
Mediocris. 

1740. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 314r) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Venit anno priore post Pascha. Multum supra mediocritatem. 

1741. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 324v) Reverendus Dominus, Ung. Mediocris. A 
quadragesima vix tamquam in circulis. 
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207. Cabalini/Caballini, Joannes/Joannes Bapt. 
1740. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 316r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Dalmata, 

„Noviensis” (bizonytalanul azonosítható). Philosophiae Magister. Hic Viennae 
Philosophiae profectu bono. Venit in Januario. Supra mediocritatem. 

1741. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 325v) Reverendus Dominus, Dalmata, „Noviensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Supra mediocritatem diligens. 

1742. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 333r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Noviensis” 
(bizonytalanul azonosítható). Multum supra mediocritatem. 

1743. TH Sp. 4. (Nomin. Theol. 340v) Reverendus Dominus, Dalmata, „Noviensis” 
(bizonytalanul azonosítható). In circulo rarus. 

Megj.: A bécsi egyetemen már 1738-ban a fizika kurzus hallgatója volt. (Die Matrikel 
der Universität Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 182.) 

 
208. Matterese, Franciscus/Franciscus Felix 

1740. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 317r) Reverenuds Dominus, Presbyter, Liburnus, 
„Fluminensis” Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Flumine Philosophiae, casibus 
bono profectu. Multum supra mediocritatem. 

1741. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 326r) Reverendus Dominus, Dalmata, „Fluminensis” 
Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. Toto anno non visus. 

 
209. Salecz, Nicolaus 

1740. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 318v) Dominus, Cro., „Polaniensis” Póla (Pula), 
Isztria. Hic Philosophiae, profectu mediocris. Factus sub anno Casuista. 

Megj.: A bécsi egyetemen már 1738-ban a filozófiai fakultás hallgatója volt. 
(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3832.) 

 
210. Sporer, Andreas 

1740. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 317v) Dominus, Cro., „Brodensis” Bród (Slavonski 
Brod), Pozsega m. Labaci Philosophiae, praeclaro profectu. Multum supra 
mediocritatem. 

1741. TH Sp. 2. (Nomin. Theol. 327r) Dominus, Cro., „Brodensis” Bród (Slavonski 
Brod), Pozsega m. Multum supra mediocritatem diligens. 

1742. TH Sp. 3. (Nomin. Theol. 333v) Dominus, Cro., „Brodensis” Bród (Slavonski 
Brod), Pozsega m. Accepit testimonia. 

 
211. Rauch, Michael 

1741. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 328v) Dominus, Ung., „Soproniensis” Sopron, 
Sopron m. Viennae Philosophiae, infra mediocritatem. Ignotus. 

Megj.: A bécsi egyetem logika kurzusának a hallgatója volt 1737-ben. (Die Matrikel 
der Universität Wien. VII. Hrsg. Mühlberger–Schuster, 179.) 

 
212. Vukasovich, Joannes 

1741. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 329r) Reverendus Dominus, perillustris, SRI eques, 
„Segniensis” Zengg (Senj), Horvát-tengermellék. Philosophiae Goritiae, insigni cum 
profectu. Multum supra mediocritatem. 

 
213. Dietl, Georgius/Joannes 

1742. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 335r) Reverendus Dominus, Ung., „Kismartoniensis” 
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Kismarton (Eisenstadt), Sopron m. Mediocris. 
1743. TH 2. (Nomin. Theol. 342v) Reverendus Dominus. Mediocris. 
Megj.: A bécsi egyetemen már 1738-ban a filozófiai fakultás hallgatója volt. 

(KISSNÉ BOGNÁR, Magyarországi diákok, Nr. 3816.) 
 
214. Benzoni, Felix 

1743. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 343v) Reverendus Dominus, Ung., perillustris, 
eques. 

 
215. Fűldi, Joannes 

1743. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 344r) Dominus, Ung., „Nitriensis” Nyitra (Nitra), 
Nyitra m. 

 
216. Lestis, Nicolaus 

1743. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 345r) Reverendus Dominus, Italus, „Fluminensis” 
Fiume (Rijeka), Horvát tengermellék. 

 
217. Perlitz, Georgius 

1743. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 345v) Reverendus Dominus, Ung., „Soproniensis” 
Sopron, Sopron m. Supra mediocritatem diligens. 

 
218. Vuchetich, Marcus 

1743. TH Sp. 1. (Nomin. Theol. 346v) Dominus, Cro., „Briniensis” Brinje (?), Horvát 
tengermellék. Discessit cum testimoniis. 
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